A R4 A
CU series

>l

4

KT OSEEFRADAEBEEAN—ZOIT YUV S, YU—XoBEICTE.

'\-llﬂ 1 ‘.-._._;.n—'-'--. .:.ﬂ = i
§ . ; —
.S -5 _
BANR—R Wi
o sSEEIR BT BRI
BEATATISTYRELD | K2 50 GRF 458U (RFBLN)
ZEBEZRNT. BRYEAEZEH

ICENETDC . HEMEEDE
ANR—ZREtZHREIC L& T,

I)— Zl\UI—*JaJ

F1—JAE (mm)
) ~ BOvE | 483 cam
o " s O K 490 | o
- o .
r AOv R
Ly B m-20) 495
AFOv R 502
- P . Oy K 506
- — e -~ - 31} 510
— 6,10,16,20,25,32
- 2 =) BOw K 516
.1‘_ =
oy - o) O K 520
L=
2 > 8 RO K 20,25,32 s24 | |D-L]
- X0
o &R
-~ - . =) BOw K 10,16,20,25,32 533 | |:XOJ
wird. — i
#H



REMEA—F—AA FEFROESE

CU Series CU series
[ Bzt Sy—z Ccu CUK cu CUK CU-A ZCUK CUX
O A—H— A1 KIS GCE3D) (B L) (O¥F2b0—2) | @VFAI-SEIEDE)| (TP TV aY) (BZR) (3:PPP
O TR GHEIC DL TRB[EL LA ) Bt 88 HE) &8 HE) L)) 88 =) 88 88
—ERE et
BEOv R may R kEOv R kEOvEk may F ROy E kROvE | @mOvYE KOy R may R ROYE kOvEk ROYE
@6~032 @6~032 220~32 210~32
= =R o o o o { ] o o o o o o o o
26~032
D HAPIRER: ] o [ o (] ] ] ] o [ o o o
10-, 11-
P gY—2)—2 06~025 o — — — — — — — — — — — @)

21-, 22- (016 E)
20- W% 7V ERRAT 26~032 o O O [ ] O O [ } O [ ] O O O —

XB6 fitgrs, 1) >4 (—10~150C) O O — (@) O — @) O © O — O —

XB7 fitE ) >4 (-40~707C) O O — O O — © O © O — O —

XB9 E#E 1) >4 (5~50mm/s) (@) O — @) O — © O © O — O —
XB13 1EE 1) » 4 (5~50mm/s) 26~032 @) O — @) O — O O O O — O —
XC19 R bO—2 (BmmIX—H13E) O O — © O — © O © O — O O

XC22 NyxUETYRITL @) O © © O © © O © O — O —
XC34 EYIEHTL— b&YOY RFEHHAL — — — © @) © — — © O — O —
) R U FIZ DV TIEBest Pneumatics No.@%& ZE8BL S0\,

40 Zsvc ZSMC 481

nﬁn
o c
(7] C—

(]
[=}
N

2

[x)
o
=

H

it
B

<8<
el latte



CU series

\ U=V MERLDTEE
OfEFERE
DU HIERTZRE— RO bO—S&EREL. REAES00mm/sLATICHREL T 2SN,
Oy RERICBRENIT<IESIS. BEEEICELT. BNUIRTERREMTICEDLD. REEZHMLTI 20,
H—-1 aFESLsEREE

] Solys]

i - CUT0ZFA\T2.5kghaf & RE= 2155,

o3 ERT ST KD 2.5kgk ). EEIER L.

) F1—THRe10&EDRRETICEA L. &KX
1 BEE14Tmm/s&ER)ET,

AFHEE (k)
°
Ao
e
S

1 %

50 100 (141) 200 300 500

BAZEE (mm/s)
@O FEmTEHEEE
Ov RERICADBRETEL. FRICRIBUTICEDESICLTILES Y,
KIFAOY ROEERLET. BOY KICBLTIE. BgsHaE <L,

BER |80V F BHE) /BHLAS) BB/ SHAKE(T)
ZF—h XAy F#: CULI-LID (N)  A—PAyFE:CULLIS (\)  7#—bA4yFE: CUL-LIT (N)
e Z ~A—=2(mm) - Z kAa—2(mm) . Z ~A—=2(mm)
= 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 Sl 5 |10 | 15 = 5 |10 | 15
CU6 0.085/0.075/0.068/0.061]0.056(0.052/0.045[0.039/0.035| — | — | — | — CU6 0.19/0.17/0.15 Cué 0.067{0.059(0.052
CU10 [0.34/0.30/0.27|0.25[0.23]0.21]0.18]0.16|0.15| — = - = CU10 [0.66]0.59]0.60 CU10 [0.29]0.26|0.24

CU16 |0.69]0.61|0.55|0.50/0.46|0.43|0.37]|0.33]0.29| — | — | = | — Cui6 1.4113]13 CU16 |0.99|0.89|0.81
Ccu20 221201816 |15|14]1.2][1.1]1.0]0.92/0.85|0.78]|0.73 CU20 [4.7]4.2|44 CuU20 2212018
Cu25 35(32(3.0]27]26]24[21]19]|1.7]16]14]13]1.2 Cu25 6.816.2|6.5 CuU25 3.5]3.2[3.0
Cu32 54149(46]43[40]38[3.3]30]28]25[23]22]|20 Cu32 10 19.8] 10 CuU32 54149146

ZF— b~ XAy F4: CDUL-CID (N A—=RAAyFHF:COUCIS(N) - #—h24 v FF:COUC-OIT (N)
— 2 bO—%(mm) — Z hO—2(mm) - 2 ~O—7%7(mm)
st 5 [10 ][ 15[ 20 [ 25 [30] 40 [ 50 60 [ 70 [ 80 [ 90 [ 100 st 5 [10 ][ 15 250 5 [10] 15

CDU6  [0.085/0.075/0.068]0.061]0.056|0.052/0.045/0.039[0.035] — [ — [ — | — CDU6 [0.17/0.15]0.13| | CDU6 |0.062]0.055/0.049

CDU10 [0.34]0.30[0.27]0.25]0.23][0.21]0.18[0.16/0.15] — [ = | = [ - CDU10 [0.66/0.59]0.60| | CDU10 [0.29]0.26/0.24

CDU16 [0.99]0.89]0.81]0.74/0.69]0.64]0.56[0.50[0.45] — [ — [ = | - CDU16 [16]15][1.5 CDU16 [0.99]0.89]0.81

CDU20 [3.0]2.7]25]23|21]2018]16][14]1.3][1.2]1.1]1.0 CDU20 [5.3]4.8[4.9 CDU20 [3.0[2.7]25

CDU25 [4.7|43]4.0[3.7|35][32|29[26]24]22]20]1.9][1.7 CDU25 [7.6|7.0[7.2 CDU25 [ 4.7 [4.3]4.0

CDU32 [ 7.1/66|6.1|57[54[51[46]4.1|38[35/32[3.0/28 CDU32 | 12| 11 [ 11 CDU32 | 7.1 |6.6|6.1

‘ Ov KEYIESE O KEYIEDHHE

Ow RE Y IEHH: BHE) HLUA(S) BB/ SPARE(T)

ZF—h XAy F#&: CUKL-[ID (N) A=Ay F&:CUK-OS (N)  7#—b2AwF&: CUKL-IT (N)
e 2Z bO—27(mm) e 2 hO—%(mm) e | A BRO—%2(mm)
256 5 [10][ 15[ 2025 [ 30 [ 40 [ 50 60 70 [ 80 [ 90 [ 100 — 5 [10] 15 56 5 [10] 15

CUK6 [0.075/0.068[0.061/0.056]0.052]0.048]0.042[0.037]0.033] — | = | = [ - CUK6 [0.17]0.15]0.14] | CUK6 [0.059]0.052[0.047
CUK10 [0.30]0.27]0.25]0.23]0.21]0.20[0.17]0.15[0.14] = [ = [ = | - CUK10 [0.59/0.54]/0.56| | CUK10 |0.26]0.24/|0.22
CUK16 [0.55]0.50]0.46]0.43]0.40]0.37]0.33[0.29[0.26] — [ — [ = | - CUK16 [ 1.1[1.0[ 1.1 CUK16 [0.81]0.74[0.69
CUK20 [ 1.8]16]15]1.4]1.3]1.2]1.1]1.0[0.92]0.85[0.78[0.73[0.68] | CUK20 [3.9][3.6]3.8 CUK20 [1.8][1.6]1.5
CUK25 |30 |27 26|24 |22|21]19|17]16]14][13][1.2]1.2 CUK25 [5.7]5.3|5.7 CUK25 [3.0[2.7]26
CUK32 [43]4.0]38][35][33][32]29[26]24]22]2.1]20][1.8 CUK32 [85]79]8.6 CUK32 [43[4.0[38

F—h XAy F{4: CDUKL-LID Ny A—=h21F$.COUKL-OS (N) - #— b4 wF+: COUKL-LIT (N)
g 2 ~O—2(mm) o Z hA—=2(mm) e 2 hO—%Z(mm)
2t 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 E=t 5 |10 | 15 2t 5 | 10 | 15
CDUK®6 [0.075]0.068]0.061]0.056/0.052|0.048]0.042]0.037]0.033] — - - - CDUK6 [0.15]0.13]|0.12| |CDUK6 |0.055/0.049|0.044
CDUK10{0.30{0.27]0.25]0.23|0.21/0.20{0.17]0.15]0.14| — - - - CDUK100.59|0.54|0.56| |[CDUK10/0.26|0.24|0.22
CDUK16[0.81]0.74]/0.69|0.64|0.60|0.56|0.50|0.45|0.41| — - - - CDUK16| 1.3 1.2]|1.3 CDUK16[0.81]0.74[0.69

CDUK20|25[|23|21|20[19[18[16]|1.4|13[1.2]1.1][1.0[1.0| |[CDUK20|4.4|4.1]43| |[CDUK20|25|23]|2.1
CDUK25|4.0/3.7[35[3.2[3.1]29|26[24|22[20|1.9]|1.7]/1.6| |CDUK25|6.5|6.1|6.4| |[CDUK25|4.0[3.7[3.5
CDUK32|5.7 |54 |5.1|48|46]44]4.0]36|34[3.1|/29]|27|26| |[CDUK32|/9.7]|9.1]/9.6| |[CDUK32|5.7|5.4]5.1

482 ZSVC




2= b)Y /88 ROV E

CU series

26, 910, 316, 520, 925, 032

BARTHE

30|D -
[ T 1 ' |

. o

e WEREZSl CDU (6 || |—(30|D-|M9BW|| |-
SH—5— XA K
KA —5 — A A REKRICDINTIS.
WEPR P.484% SRR 2SN,
. A—hZAVFERE
Fa—JPIE
6 6mm Cs [1sm]
10 10mm
e bs-rxr
25| 25mm (Exs] A r2A1vFRL |
32 32mm XA — R VFDRBEICDETFHLT
13, FTREZSBIEE0,

. e WBAERE) DB
= A= PR OHR 2 S fEB 753 REMHCA— R 212 F 5L OBE.
x5 | 188 F1—JWE [ @wow | A= N2V FOBEOR TR |E

= M5X0.8| 66.610.616.820.825 SicHYET
LS RC1/8 32 Sl o
T R e () CDU20-25D
2} 1)~ S _
TF G1/8 232 “/U /91{2—%} I\D O(mm)

[@6. 210, 216 [5.10.15.20.25.30

| 020, 225, 032

5.10.15.20.25.30.40.50 |

BWRAZ— M ZAYF A b 240 FBEOREARIE. ~P.1263~13715 TSRS,

2B — 2 i ) — R
e SR . 2| @) ch e ~ ;HY;T;;ZT TR TG0 amam
3l " ) E28)|(M)| L |@)
3% (NPN) MONV | M9N | ® (@@ |O| O
*
i — 3% (PNP) Sv.iav MOPV | MoP | @ |@|®@ O] O | P
% N B 2V M9BV | M9B | @ |@|@|0| O | — |uL—.
2o ZRAY M B Emnen | 24 svizy  [MoNWVImoNW [@ (@ @O O || . PiC
V| piETCeET) 34 (PNP) ' MOPWV | MOPW | @ (@ @O O
¥ 218 T2V M9BWV | MOBW | @ (@ |@|O| O =
= 3 _ el
I N sv | — | Aev | A% | @ |—|@ IcEgs | —
'B:f\ 218 o4V 1oV 100V A93V A93 o —|0 | — — — JL—.
F | 100V T| A9OV A0 (@ [—|@[—| — ICElgg | PLC
X! — RgRSES (f51) MONW KOMDEERA— M2V FIIFEEELRLUET,
(B) MONWM
(B) MONWL
(B) MONWZ
¥ FERBEHBENNMCE EBRTUERST— N2 Y FHHY T IO THMIP.538ETSBIIES 0,
KT DAY AR IHF— N 2A v FOFEMI.P.1328.1329% T8BLIEE 0,
KA 24 0 TSRS R E B T
D-(J
-XO
fERI
-XOJ
il
483

O
3



CU series

JISEES
wE ROy R

=)

R

F 1—J P& (mm) 6 | 10 | 16 | 20 [ 25 | 32
ERRE BT
REEMHE S 1.05MPa
BEMEAEN 0.7MPa
BEEREA 0122 | 0.06MPa | 0.05MPa

— WFEE: —10C ~70° - f

BES SRR B o haror s 0c~soc (memace
PR SRS
ERAERNEE 50~500mm/s
oviay SN=ovyiarv
Ov K&kl Bl
MO REDHEE 5 mm

FEAO—OR
F21—7 P92 (mm) EE 2 0 —2 (mm)
6.10.16 5.10.15.20.25.30
20.25.32 5.10.15.20.25.30.40.50

OYJZMO—=2ICDVTIFP.516Z SRS,

i hapaES o)
FaA-TJAE| OvRE 5 | EEEE EREHMPa
(mm) (mm) frEI75E (mm?) 0.3 0.5 0.7
. R ouT 283 8.49 14.2 19.8
IN 212 6.36 106 148
10 . ouT 785 236 39.3 55.0
order . R IN 66.0 19.8 33.0 46.2
el CEmALC IN 172 51.6 86.0 121
KRS TR/ AE 20 8 ouT 314 94.2 157 220
—XB6 | fiZ=1) > 5 (—10~150C) IN 264 79.2 132 185
—XB7 | f#E ) >4 (—=40~70TC) 25 10 ouT 491 147 246 344
—XB9 | &1 >% (10~50mm/s) IN 412 124 206 288
—XB13| (B&ES 1 > 5 (5~50mm/s) o 12 ouT 804 241 402 563
—XC19| FR X FO—2 (BmmIAR—H3FE) IN 691 207 346 454
—XC22| /Ny F T vERIL
BEXR ( )WHEIEA— 21 vFD-AI3HDIES (9
R ) FZ A= (mm)
§‘:J g
= 5 10 15 20 25 30 40 50
- CUS ) — X BT BRRICIE. 2 25 28 31 34 37
WS b IVD T osm e COVE-LD | 57 | G5 | 38 | @) | @4 | @n - -
F1-—TRE|] AmRfE | BEGH LY
N , 36 40 44 48 52 56 _ _
(mm) IV bR N-m COU10-LD| 4y | 50 | B | B8 | 62 | 66
6. 10 M3 1.08%10%
S 50 56 62 68 74 80
16 M4 2.45+10% cOU1e-Lb| 75y | g5 | (©2 | ©8 | (104 | (110) - -
20. 25 MS 5.10=£10% cowzoop| 95 | 106 | 117 | 128 | 139 | 150 | 172 | 194
32 M6 8.04+10% (D)u20- (128) | (143) | (154) | (165) | (176) | (187) | (209) | (231)
176 193 210 227 244 261 295 329
CDU25-LD | (230) | (252) | (269) | (286) | (303) | (320) | (354) | (388)
262 | 286 | 310 | 334 | 358 | 382 | 430 | 478
C(D)U32-LID| (335) | (364) | (388) | (@412) | (436) | (460) | (508) | (556)
MF— A1 UFDEBIIP.1263% BB 2,
484

O
2



Jy—zouvroyvygm oy k CU Series

% - TVRRRA) S

20-CU | F1—7W#& |- 2hO0—% | D 1%
BB EHAOY KT
A% - TVERRA F1—7RE(mm) 6.10.16.20.25.32
SARAA DTV RMBEL LI BNT—TIVVBIHT DERERS BERAEN __105MPa
T, ERMEIEEEE VT Ay FNEBE - IR EICEE ovay ZN—ovay
LCHRA AV DREESBIE LS AT Z hO—2 EHREEL(P.484%52R)
RESAEN wpa) i e bL)
F1—TAE(mm) 6 10.16 20.25.32
SEERES 0.12 006 005
i3t PP PSS
CUX [ mfixiER || 71—Tme& |- 2b0—7|
EEY VS
EETERT A VT2 Y TODREEBSHEIES,
ERNMEECLRUELOVEIESNEZY — MEEETT,
%
F1—TAE(mm) 10 16 20 25 32
BRI B
REMEN 1.05MPa cas
BSERAEA 0.7MPa ca2
= s b 7R S gE F—RZAYFEL:=10~70C /72U
RS URARSAR A—bZAUFH —10~60C \REEEZE E
B ] (EASH) Q
S 210, 216 : 1~300mm/s
fERER R 020~032 : 0.5~300mm/s cam
owar WS/ =y MU
OvE%#RRL Bl
ZRO—UESDHEE B0
iR B
BNE O
RIEFERED
F1—7AE(mm) 10 16 20 25 32
BEGAENMPa) 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05

S¥#lI3Best Pneumatics No.®%& TSR 2 E 1,

O
:

485

D-[]

X[
&l

Bl

I % || <
®Z|0



CU series

BiER

26

216~ 232

i

L1

A— b RA Y F

1SR SR YER R MR
ES &7k HE = = =7 HE =
1 IUFFaA—T | TFINIZOLEE | BETILYA b 8 |OvR&EHmFTvEH [ ZUTILAYFE
2 | ~otme & 06~010. N—BoXVF 9 [Fvia | mwamas
TVE-DLEE | 016~032. JOA—F 10 | v 5% rhlLI— & 6
- & 06~210. 1 | waE —
3 | BRMY FIE=50E% | 016~032. SOA—F 12 [A—F 21T =
4 | ERFUOYE 25 L2 13 [EXFUBRT Y
5 | A B ¥4 | EX M/NyFy NBR
6 5IN—B oLy FAERI=PAAVE 2
7 | tX@ RRIEE | BERERE %16 | ART Yk
e 0 AN E A AV
J— 12 = S
?l(m;nfg’\]& FRES nE
10 CU10D-PS
16 CU16D-PS
20 CU20D-PS IRESAGEOEY
25 CU25D-PS
32 CU32D-PS
Q XN E Y MBIl —REBOTHIETDT. BF 1—TDF
RESICCERLC A,
%It E oy Mod s — 27895 (109) FERENET,
G =2 I DHREBIEEITRREICERLT 2,
1) —2 @& :GR-S-010(109)
486 %SNC



Jy—zouvroyvygm oy k CU Series

£ : 50y PRz /AR T IER

26.010
2XoPi@ 2XM5x0.8
AR+
[ . '
1 & T 1 ¥ i
. = A
i ¥ | - —
Ly — — o —
LE. L og
4XNN el P} o
i -
| g | ——
i | g | L —— 1
- P = l
|:I-: = = n t
i I v
i :l,.- |
[ | I Lo o - s
2XoPiE>
L B AxeTH ) . A—hAfwr
L = | L H Btako—a 4
L T AT :
216~232
il y ZxoPiE, 2XM5x0.8(032018E 11/8)
= “JJ
j s =31 =
i 3 g o) o CUJ
= - : . — Ov K&#F v b/ ARS
i e =i
. & T —
| E | G2 "
4><NN. ] | Ga | 5 ...h. cos
) — Al |
M8 o = =1 e o2
RT3 ——— e
ol {5 4 i - JHi LB ] RQ
T | i | R
. | m— i L E— — cam
e #weeE [T927 4 |Hi|Bi|CH Q
1 -=m - P& (mm)
T mfy | Moo NTP-006 6 |M3x05[18]55[64 |MU
LA | |E axeTH I NTP-010 10 |M4X07[24| 7 |81
L o [ v | 54 -7 o Y A=A NTJ-015A| 16 |M5x08|4 | 8 |92
4T = NT-015A | 20 |M6x10|5 |10]115
= = NT-02 25 |wBx1.25] 5 | 13150
NT-03 32 [Wox15] 6 [17[196
(mm)
T Al Al B|c|D|E|GAlGB|H|J|K|L MM NN P| aloa
6 7 | — | 13|22 | 3 | 7 | 15|10 | 13 | 10 | 17 | — | M3x05 | M3x05%95 | 32 | — | -
10 0 | — | 15 | 24 | 4 | 7 |[165] 10 | 16 | 11 | 18 | — | M4x0.7 | M3x05%95 | 32 | — | —
16 11 125 | 20 32 6 7 |P165/115| 16 14 25 5 M5x0.8 M4 X0.7#56 4.5 4 2
20 12 | 14 | 26 | 40 | 8 | 9 | 19 [125] 19 | 16 | 30 | 6 | M6x1.0 | M6X0.8%98 | 55 | 9 | 45
25 [155] 18 | 32 | 50 | 10 | 10 |215| 13 | 23 | 20 | 38 | 8 | M8x1.25 | M5xX0.8%%8 | 55 | 9 | 45
32 [195] 22 | 40 | 62 | 12 | 11 | 23 [125] 27 | 24 | 48 | 10 |M10x1.25| M6X1.0%%9 | 6.6 | 135 | 45
F1-TNE F—2A VT [ — 2 A T 3E)52hO—2(CU16-5D) DISEIF14.5mmEB &Y,
| R T
(mm) S z S 4 D.D
6 7 6RT48 33 | 46 | 33 | 46
10 9 6F75 36 | 52 | 36 | 52
16 12 | 768965 | 30 | 46 | 40 | 56 -X[J
20 16 | 93%98 36 | 55 | 46 | 65 @l
25 20 | 93%99 | 40 | 63 | 50 | 73 X0
32 24 | 11®Y115 | 42 | 69 | 52 | 79 =
il
487

O
:



CU series

ZA— b 24y FBERSGUE (R NO—J T2 RRHE) BLURHES

D-A9[ &
D-M9[ &
D-M9o[JwH!
& 27245
&:J a o | ] o] x iz .
| | 2 = =
| B { o Bl
=551 + M Ly 1 =
i | i | B
' L -
I
[ 1 soRtdt D- 403 OTHETT,
D-A9[ V!
D-MO[JVE!
D-M9o[JwVvH!
I'"r"' 20(22)
I 1 —
ot rm NI | 1 I
| | E ] [ g g
LT it e Ll i
| 5506 et e
( )RMMEIID—ACNDTETT,
(mm)
Fa1—THE D-A9[] - D-A9CIV D-M9[1 - D-MSCIW | D-M9[IV - D-MICIWV
(mm) A B w A B w A B w
6 135 | -05 | 256) | 175 | 35 | 65 | 175 | 35 45
10 125 | 35 |[-1501)| 165 | 75 | 25 | 165 | 75 05
16 16 4 [-205] 20 8 15 | 20 8 05
20 20 6 |4c15] 24 10 0 24 10 2
25 225 7 |55(3)] 265 | 11 15 | 265 | 11 35
32 235 | 85 |6504)] 275 | 125 | 25 | 275 | 125 | -45

KEROBEICHNTIEA — M AV FOEEIRBEERD L, AEBRNET,
E2) RAWDVAFRARTTEDBE. 2 VIR EIRE DRBINOBRGELD &,

@)

A1) EROEIEIZ O—I T2 MEHICSITDA— A Y FORMGUEICHTHERTY,

7&3) BZMA—UB LV 10R O—UDIFE  BFFE DR T 21V FAOFFL B L0247 DR A v Fh'ERICONT
BIBENDH Y T REDBRICII ERDMES I 1 ~AmmIBESMUICRE L2 LT, AU FHERICEET 208
ERE (17NOBE - ERICAL ATTDHE. 27 ADIBE 2T DA VFDADMHER) ZXKEL T

Elhe
E4) RAWD( ) REIBEIFD-AI3DTIETT
En e
(mm)
. F1—THR

—hZ2A Y FE

WIS 6 10 16 20 25 32
D-A9(], A9V 5 9 11 12.5 14
D-M9[], M9V 3 4 55 7 7 75
D-M9[IW, MOCIWV

XIGEZEDCBLRTHY . FRAEIDELDTIIHY A
((F5DE+30%12E)
BEOREICLIRESELTDBENHIET,

488

'\



Jy—zouvroyvygm oy k CU Series

A— 24y FRGAgERNMR NO—2

(mm)
BRAA—NZA v FRR
AN 2AUF
BT D-A9[] - D-A9[IV D-M9[] - D-M9O[IV D-M9CIW - D-MOIJWV
1413 5 5 5
24 1% 10 5 10

Z— b 24 Y FEME

4Xg4.2
o
X
"t
T !
¥ |
A,
(mm)
F1—THE(mm) A B
6 8.2 9
10 10.3 13
16 15 18
20 21 23
25 27 25
32 35 27

L CTERBETDBDIERICDOINT

. c02
A= bRAVFFHETV=I Y ITEBMIEY FARIIR L- l L ) Fa1—TAEmm) | BUFIFEYFe(mm)
TPERBTIEA— MY FAREET DENNHDHDZENULE - il I 6 18 RQ
DEfRZEEDTLIEE N ELEBIREDERB T IAKRDBEIFE. 1 | 1 | 10 30
U—ILRTDRENHY ETOTHRP, MK —IL R (MU - 7% ;- 3 ] 16 33 cam
S025) %7 — b RAA YV FISERT D) VI DEW T SMBEICRETL -t — 20 40
TLEE W GHIZBBNEhELEEY) —IL RREFERLEN 25 46 MU
&L A RRAVFDEEBORRE BT, 32 56
RIFSD S — )L AR (MU-S025) D<FEE S EIIRLET. -
©
36
ME: 7154 bRIAT VLM, BE 0 0.3mm
EEIIHMNIEICTO ) VINDRIFIIHTEETT
D-0]
-XOJ
faIRl
XD
1
A

SMC 489

O



2= b)Y /EE:EOY R

CUW series

26, 910, 316, 520, 925, 032

BARTHE

B cuw(E[-Go
[

mrasgay] couw (6] [ ]-[30] D - mMeBW][ ]

:

HAENE
WK F—b A YF
mOvrE [ERE] 7 FA1uFal ]
KA— PR YFOREICDEZ LTI,
TREISBIEE N,
F1—TJHEe
8] _6mm . WENES ) T DR
[} I N N N
16| 16 — BAERNBETH— b1y FELDIBE.
20| 2omm (D] @ | H— 2 A Y FOBEDERESIIRE
25| 25mm SN ET,
32| 32mm (f51) CDUW20-30D
R—bRLDIEHE e .
== 2 F1-— AR o) U ESZ FO—2 (mm)
mzag [M5x0.8| 06.010.016.020.025 [26. 610. 16 [5.10,15.20,25.30.40.50.60 |
#RBLTS TR1/8 032 [220. 025, 32 [5.10.15.20.25,30,40.50.60.70.80.90. 100 |
Ti NPT1/8 232
TF | G1/8 232

BRAA— M RAYF #— 210 FREOHBILRIL. ~P.1263~13712TBRI LS,

e s U=k B g ) AERE S D Ty I 13 EALcun [
3 i3 R b " . & &
mHL | B DC ac | mmm | mmmL |2 0SS | TR
SRINPN) MONV | M9N | ® @@ O| O
*
T — 3(PNP) sv.iev MoPV | MoP | @ [@ @[O0 o | %

; o 2% i2v|  [meBV | MoB |@ @ /@O O — ur—.
e el e TGO R ey MONWV | MONW | @ (@ @ [O| O | .| PLC
2| pwiERCeRR) 3#.(PNP) ' MOPWV | M9PW | ® (@ @ O] O
7 215 12V MOBWV | M9BW | @ (@ (@O O —

E3 35 _ _ _ _ — _
;’Zg ot 5| (NPNHE) 5V A96V A96 ([ [ J ICE1E%
3% [ 2e | 2av | 12y | 100V | A9V | As3 | @ | — @ —| — | — |Ui—.
F = ’ T00VEATF| A90V A0 (@ |—[@®@|—| — |ICE#® | PLC
X — RgRSES = (1) MONW KOMDEERA— M RA YV FIIRIFEEELIET,

(Bl) MONWNM

(8l) MONWL

(Bl) MONWZ

X EECIBEMENNCE CERRRELA— MMy FhiH W T DTHMIIP.538% TSR,
XTUDA Y ART ST — M ZA Y FOFEMII.P.1328, 1329 TS8R 2SN,
XA — b2 Ay FISERER CRIEM) EBJET,

490

O
3



sy—zmyroyvyammay k CUW Series

Tk

F1—THR (mm) 6 [ 10 ] 16 [ 20 | 25 | 32
ERRE B
{REEMIE S 1.05MPa
BEBERAESD 0.7MPa
BEFERAED 05MP2 | 0.10MPa_ | 0.08MPa

o o —hRAVFFE—10C~70C ,fer
BESSURRRGER ﬁ—tx;‘jiﬁ:—mtwot Rrace

v A

BRAERNEE 50~500mm/s
oyar N0y aY
O Kl Bl
AMO—VREDHBEE "% mm

EREZ2hO— K
F1—JRZE(mm) 1EH#E 2 s 0 — 27 (mm)
6.10.16 5.10.15.20.25.30.40.50.60
20.25.32 5.10.15.20.25.30.40.50.60.70.80.90. 100
B hR ™)
F1—THE Oy kg BEER BREAMPa
Jissee (mm) (mm) (mm?) 0.3 0.5 0.7
B /m0Oy R 6 3 21.2 6.36 10.6 14.8
10 4 66.0 19.8 33.0 46.2
16 6 172 51.6 86.0 121
20 8 264 79.2 132 185
25 10 412 124 206 288
32 12 691 207 346 484
cuJ
BHEXR( )WHEEA—F 21 v FD-AI3LHDIES (@ m
T ZbO—2(mm)
=D 5 10 15 20 25 30 40 50 60 70 80 90 100 cas
27 30 34 37 40 44 51 58 65 _ _ _ _
COUWSLID | 35) | o) | @4 | @4n | 6O | G4 | ®) | 68 | (75 €02
44 49 53 58 62 67 76 85 94 _ _ _ _
COUWIOLID| 4oy | 59 | 63 | B8 | (720 | 77 | ©6) | ©5 | (104 RQ
74 81 88 95 102 109 123 137 151 _ _ _ _
COWWIELID| (o) | (111) | (118) | (125) | (132) | (139) | (153) | (167) | (181) cam
132 145 158 171 184 197 223 250 275 301 327 353 379
COUW20LID| (155) | (182) | (195) | (208) | @21) | (234) | (260) | @287 | (312) | (338) | (364) | (390) | @16) mu
240 | 260 | 280 | 300 | 321 | 341 | 381 | 421 | 461 | 501 | 541 | 581 | 621
COUW25LID| 392y | (379) | (339) | (359) | (380) | (400) | (240) | (480) | (520) | (560) | (BOO) | (640) | (680)
owwsep| 365, | 394 | 422 | 451 | 479 | 508 | 586 | 622 | 679 | 736 | 793 | 850 | 907
C(D) @38) | @r2) | (500) | (529) | (557) | (586) | 664) | (700) | (757 | (814) | 871 | (©28) | (985)
XA — R 2A Y FOHEEIP.1263% TS 12E 0,
#WATRLOIZDINT
CUW &1 — X ARSI BIICIE. P484AE T
BRLFES N,
D-OJ
-XOI
1@zl
-X0J
&
aHt
491

O
2



CUW series

BER
26 ZF— bR YF

jid DA

SRR

® ©®
_F\D\

b
s

210

1B ER 1R ER &
5 k=10 g &% 5 2 7E =
1 |PUVFFa—T [PLIZULEE | BEILYA b 9 |FuiN— oLy
2 |AyEHhHN=— TPIVIZULEE | JOX—b 10 | Oy R&mF v b e —uTbXyFE
3 | QY RAN—HTIR| 7ILIZVLER | PILVA K 11 | ARAERIL i ZubAYFE
4 |EXbV =il 06 12 | #A —
5 |Eexpy iR 26. 210 13 | A=A YF —
FIVIZULES | 016~032. JOX—h 14 |ERbVHRST Y B
6 |EXb>OYE 2TULZ ¥15 | EZX by EY NBR
7 |EXbrOVE 2TVLZH | 06 A= PAVAVE P4
8 |[Fwra RS hEaE 17 | HZTw b

b3 g VEAVE a4l

Fa1—TRR /SRR
210 216 220 2925 232
FhES CUW10D-PS CUW16D-PS CUW20D-PS CUW25D-PS CUW32D-PS
Q X/ \YF Y MBLB.DH—REBODTEUETOTERF 1—TDFERESICTFRL T ZS 0,
XN F Y MIFT) =28y 0 (10g) MBS NE T,
TV =Ny I DHMBEIBEITTERBICTFRL TS,
J)—2H%E:GR-S-010(10g)

492

'\

SvC



8 :EmO Y PR AR T IER

sy—zmyroyvyammay k CUW Series

26.010

2XoPE 2XM5x0.8
Ohr= ey =5t 3
i e | & & i) T
x B H— rl__._,‘*[‘,_-'
1 B ey P oy
e e —
E | | pa |
2XNN
s el i Sl
P it [
. 1
' j ML N ;5 e — —
A | = w
o e [ —— -q{_ .
: i [ | ) — _I_I_i
i [ -
L} —
_ZXzPi.%:/ a
& | LE] 4XeTH I F—
2] H BAmO— BA|  wW4ARO—F
T+ERTR0—0 J
016 ~232
2 X oP5E 2XM5x0.8 (032015E131/8)
kTt /
Ve - R Bl
| e - e I —— By F ¥Rty BRRE
T ﬁl | T ar I 1 i g
L IPPRF i o )
._'..-'I_ | R P i
- - E.g - - i
2% NN (el ] i
B ' Ml
il LA il i Ll e cuz
§ ] K | i al— S ! "‘*-‘""f. 1
i TR S B e e e e— H L B |
= . 31} I '..I 5 .._:.: , T _| o Lail RQ
o 1@ + HEE- =8
.:!1 k a1 e i ' wasezm |(COM
B i PP
i Fin® : oo BRF1-—7
i | S, , 1 N BaEeE L | 9 [H(BC MU
bl || pxeRBZ =0 —gm  NTP-006 6  [M3x0.5[18[55]64
Bl JeR o \axeTFIY sl : NTP-010 | 10 [w4x07[24[7 [81
8| LH 3*;+‘;-=£.|_¥._._, - NTJ-015A| 16 [M5x0.8] 4 | 8 |9.2
- = - NT-015A | 20 [M6x1.0[ 5 | 10115
NT-02 25  [M8x1.25] 5 | 13 ]15.0
NT-03 32 [mi0x1.25] 6 [17]19.6
(mm)
— =2
T A | A B|Cc|D|E|GA|GB|H | J|K|L| uM NN P|la|aa
6 7 | - 1113223 [ 7 [15]16]13]10] 17 ] — [ M3x0.5 [ M3x0.58Y5[32[ — | —
10 10 —[15 2| 4| 7 [165[ 16 [ 16 [ 11 [ 18 | — | M4x0.7 | M3x05&Y5 [ 3.2 | — [ —
16 11 [125[ 20 [ 32 | 6 | 7 1657 19 | 16 [ 14 [ 25 | 5 | M5x0.8 | M4x0.7%596 [ 45| 4 | 2
20 12142640 | 8 | 9 | 19]215[ 19 ] 16|30 | 6 | M6x1.0 | M5x0.8%48 |55 | 9 |45
25 [155] 18 [ 32 [ 50 | 10 | 10 |21.5] 22 [ 23 [ 20 [ 38 | 8 |[M8x1.25| M5X0.8%48 [ 55| 9 | 45
32 [195] 22 [ 40 [62 [ 12 | 11 | 23 [22.5] 27 [ 24 | 48 | 10 [M10x1.25] M6x1.0%%9 | 6.6 [13.5] 4.5
F1-THE F—RZAVFE | A 2(vFf  E1) 5Z O—2 (CUW16-5D) DIFEIS. GA=14.5ERWET,
mm | R | SA T W irs Tz [ s [ z 2 @0vKo2ERJusd. B—Cldsy)Eta, D-0]
6 7 | 6 | 6xy48 [ 13 (38 [ 70 |38 | 70
10 9 | 6 | erys |16 |36 |74 |36 | 74 -XOJ
16 12 [ 7.5 [7.6®96.5]| 16 | 30 [69.5 | 40 [79.5 |
20 16 | 9 [93%y8 | 19 | 36 |83 |46 |93 1%1(551
25 | 20 | 9 | 93%y9 [ 23 |40 [ 95 |50 [105
32 24 | 10 |11R%11.5] 27 | 42 [106 | 52 | 116 il
493



CUW series

ZA— b 24y FEERGUE (R NO—2 T2 RRHE) BLURHES

D-A9[ 12!
D-M9[ 12
D-MO[IWE!

1
o
il
£l
i
I
|

[ | Pasti@LL O—493 T,

D-A9[ IVE!
D-MOLIVE!
D-M9[ JWVE!

)
|| 5.5(5)
( YAMEIID-AIVDTETTY .

(mm)
FI1—THE D-A9[] - D-A9CIV D-M9[] - D-M9IW D-M9LV - D-M9IWV
(mm) A B w A B w A B w
6 135 | 55 |-35(1)| 175 | 95 | 05 | 175 | 95 15
10 125 | 95 |-75(5] 165 | 135 | -35 | 165 | 135 | 55
16 16 | 115 [-95(7] 20 [ 155 | 55 | 20 [155 | -75
20 20 15 |[13(105)] 24 19 9 24 19 11
25 225 | 16 |-145(12)] 26,5 | 20 |-105 | 265 | 20 | -125
32 235 | 185 [165014] 275 | 225 | 125 | 275 | 225 | -145

A1) EROEIEZ MO—I T2 MRHICSITDA— A Y FORMNUBEICH T HEETY,
KIBDBREICHNTIITH — b AV FOFEPRREZ RO L, FARBENET,

E2) RAWDY A FIARRTEDBE. ) VI BERS D NRINORGEBYET,

&3) B MO—UBKU10Z bO—UDIBE. BFBEDBERT A Y FHOFFLRNE®2s DA Y FHEE
ICONT BIBEN DY ET . REDKICIT ERODMES ) 1 ~AmmIBEANMUICEE LI LT, 24 v FAERIC
BETDNEERE (15 NOBE -BEICA . ATT2FH, 25 (0DIBEE 25 DA Y FD7 2 DHER)
ZRMmL TS0,

A4) RPEW( ) REIMEIID-AISDFETT

Eh{ESER Z— b 24y FERSAIRERNR NO—2
(mm) (mm)
B s F1—THE F—RZAYF BAA—FRAYFER
K= b2 FER

6 10 16 20 25 32 LR D-A9[]-D-A9[ ]V |D-M9[ - D-M9[IV|D-M9[IW-D-MI WV
D-A9[], ALV 5 6 9 11 125] 14 1415 5 5 5
D-M9[], MoV 2417 10 5 10
D-MOLIW, MOCIWV 3 4 5.5 7 7 7.5

XEEZEDCERTHY . FREIDEDTIEHI EEA,
(IF>DE£30%1E)
BEDREICEVARELELT DIBENHBU T,

494

O
:



V)=o) 5 /HEERHL-BAH

CU series

26, 910, 316, 520, 925, 632

BARTHE

0

15

S

B cuf

Y EOE01 CDU(1

| |
o/ |-[15]S|-|m9

BW|

AR
Fa1—-THE
6 6mm
10 10mm
16 16mm
20 20mm
25 25mm
32 32mm

R—bRLDIEE o

Bl F1—TRE
mne M5x0.8| ¢6.610.616.620.9625
e Rc1/8 232

TN NPT1/8 0932

TF G1/8 232

SEEN SR

$A—hZAVF

FA—5F—AA Rtk
KA == A4 FERICDN T,
P.A9EEBR AL,

(== |

A—b2A4vFBL |

KA—PRAYFOREICDEIL T,
TREISRIZS

IEREETES
552 H BB

o UHIEHZ FO—% (mm)

06.010.016
2920.925.032

| 5.10.15 ‘

BWRAZ— b ZA Y F o h 210 FREOREARIE. —P.1263~13715 ISR S0,

HWERE) VI DER

HBARETH— MMV FRLDEE.
A— bRy FOBEDRRLSIIERL
SlcEWUE Y,

(1) CDU20-10S

e A UFRE [U—
w5 A U=k B e ) ATRE o oJ 5 h?ﬁf (m5) ZI91Y mman
mHL |5 bC ac | mmm | mmmL (O3] 0SS TRy
38 (NPN) MONV | MoN | @ (@ |®@|O| O
*
T S 38 (PNP) vy MOPV | MoP | @ @ @ O] O | P
; N 2% i2v | [ m9BV | MB |@® @ @[O0 O — Jur—
23t Bl e TGO R oy MONWV | MONW | @ (@ @O O | .| PLC
Y| mmEsCesn 3% (PNP) ' MOPWV | MPW | @ (@ (@O O
¥ 28 T2V M9BWV | MOBW | @ (@ |@ (O] O —
7+ 3% _ _ _ _
;l'zg (NPN#B) 5V — A96V A96 o [ J ICEI& —
3% ois ooy | 1oy | 100V | ASSV | AS3 | @ |— (@[~ — | — [uL—.
F | 100VLAF|  A90V A90 o —|0o|— — ICEIgg | PLC
X —RERSES 0.5meeeeeereeeeeees fiis=e) (f51) MONW XKOMDEZESA— NI Y FIIFEEERLUET,
m () MONWM
am. () MONWL
Bm. (B) MONWZ
X FERBEHBENNMIE BRTERA— MM Y FHHYI T TOTHMIP.538ETSBIIES 0,
XTI DAY AR IGH— M RA v FOFHMII.P.1328.1329%2 TS B2,
K= 24 5 F ISR R £ 50 £
495

O
3

uJ

as

B

[
P=1
=

g

hrad
(|

X[
&l

52

XX

il

b
xS



CU series

JISEES
BE) R LT
A

B5) SHAHK

_H

T T

order . .
Made | 7F—4 — A A Lk
(H#~P. 1462 ZBBL2E 1)
NS
INyFETYEIL

RNas
—XC22

496

1%
F1—THE (mm) 6 | 10 | 16 [ 20 | 25 | 32
ERR ER
REEMESD 105MPa
BEEREN 0.7MPa
BEGAEA 0MPa | 0.15MPa | 0.13MPa
b E F—RZA Y FE:—10C~70C  LFEL
RES S UERAREEE AN aty3mt00~60C (mesace
i P
ERERNRE 50~500mm/s
owar 3 TIN—=oviay
OvRERaL B1l
20— RS DHBE 5% mm
$3) 06— F2A VFHDBE. AEIS/N oV ERVET,
EBEZ bO—oX
F1—JAE (mm) fEEZ fO—2 (mm)
6.10.16.20.25.32 5.10.15
Emb R ()
. F1—TAE fEREHMPa
LA (mm) 0.3 0.5 0.7
06 4.99 10.7 16.3
010 16.7 32.4 48.1
. 016 45.6 86.3 126
AL 5) 020 73 136 199
025 119 218 316
032 207 368 529
06 2.86 7.10 1.3
010 12.9 26.1 39.3
e 016 37.2 71.8 106
3hac (T) 020 53 111 164
025 95 178 260
032 173 312 450
2TV IDRIEHERVEI DR T IRAIE.P.1569% ZSRANET.
BHER () msBia 1— 21 vFHD-A3DIBE ©
o 2 ~A—7Z (mm)
5 10 15
C(D)U6-0IS,T 22(27) 25(35) 28(38)
C(D)U10-0IS,T 36(41) 40(50) 48(58)
C(D)U16-CIS,T 50(75) 56(86) 71(101)
C(D)U20-CIS,T 95(128) 106(143) 133(170)
C(D)U25-0IS,T 176(230) 193(252) 235(294)
C(D)U32-0S,T 262(335) 286(364) 347(425)

W RILDICDINT

CU 882 —XZRIITDHICIE. P484%
RSN,

O
2

KA— P2V FRAEDERIZ—>P. 126372 T8RZE .



Jy—zovroysry ammnL-sns CU Series

55
Bigh /4R LR A= bRy F
| |
VAN ARG, 7
- - | /e R ‘Eb_-ﬁ - |
= G — @-_@%ﬁ#
010 2
NN\ NN\
1= | _/ = \\ ) =4
< A “éz@m ik et
< Al
o/ &/ 7] I S —
T =T
216 ~232 ‘
@®
LIRSS IERRRAANA
===l == ?\ ‘ |
N | | s _ | il | CUJ
(2R g_)
B\ 7 2] E——
/ |
WS, WS, cas
BS G110 e &% BS =t e &=
1 | 2PUoFFa—T | PAIZoLASE | BETILYA b 9 | 2T IE i ca2
2 | Ay ke & 06~010. N= B4 vE 10 | 2FU>JEE #i
FIIZULER | 016~032. JOA—N 1 | kr@ RETEW | psang RQ
3 | e2ry i 26~010 12 [ OvR%&SY b iR —uTILAE
FIVIZULES | 016~032. ZOX— | 13 | Fwa GRS HeE cam
4 | ExbY & 210 14 | v J%v bRLS— i 06
5 | ExrravE 25258 15 | wa — ‘MU
6 | gur— A ILEY 16 | #—b2AvF —
7 | FuN— B Ly 17 | ERbVAZTY B
8 | Yy—2TUY E7 /1% FEENIOA— b x18 | EXbunNyFy NBR
. . ¥19 | #RTYE
b3V EAVE Al
F1—TRE/ BRRE
210 216 220 [ 225 232
FERES CU10S-PS | cuies-ps | cu20s-Ps | cu2ss-Ps | cuszs-ps
X/SYF Y MBON—REBDTHIETDOT, EF1—TOFRESICTFRL TS,
Q XNy F Y MU —2/8y 2 (10g) BTBENE T
=218 O DHRBEIIFEIITRRBEICCTFRL TS0,
1) —2 &% :GR-S-010(10g)
D-[]
XO
@Bl
XOJ
il

'\

497



CU series

BEX
BE) /5[AHH FA— 24w F¢
[%]

210

AN
=N

'\f_ﬂjgu—

216 ~232

1

(0

‘_ngu*@ -

sl B &
S E=ty] e 5 BS E=L) 2= BE
1 [ sUrsFa—7 FIVIZOLES | BETILTA b 9 | z2TYIE B
2 | Ay ke #H 06~010. HZtAVF 10 | 2bwiv— B 06
TIWIZULEE | 016~032. VO0X—h 11 | X RETEH | BERIRRE
3 | Expy T 96~010 12| O K%ty b B v AE
FIIZULES | 016~032, JOX—h 13 | Fvsa eV
=T o 010 14 | BERYHTSY EEx ] 23
5 | ExbhvOvE 27 VLA 15 | #& —
6 | FUN—A Ly~ 16 | #—b2AvF —
7 | g8 Ly 17 | EZboHRSYE
8 |us—z27ury E7 /1 BRIOA—b %18 | EZbortvEy NBR
¥19 | Oy RNvdY
R/ N Y b
F1—TRE/ HEE
210 [ 216 [ 220 [ 225 [ 232
FEES CU10T-PS | cuieT-Ps | cu20T-Ps | Ccu2sT-Ps | cuzat-Ps

@

498

/Xy F oy MB.ON—REBODTHUETDT, FF1—TDFRESICTFERL TS0,
/Ny F oy MIFTU—2/30 2 (109) MBS NE T,
T =N O DHRERIGEEITTRMREICTFRLTILZSN,
J1)—25%:GR-S-010(10g)

'\

SvC



Jy—zmyroyvy aamnL-sae CU Series

gy 8 LK SR HER

6. ¢10

2XoPiE@> Eivho

oy

i | -

o

XoP&ES
Lal LBl Saxewoy

L W A -] |
- : -
216~ 232
T N B L
: 771 8 .
f W4 - JrE'. O kv ARA
= —_———— . I__l 1
e — . -
I::"'.l | — i
s e Lee] A ST
Al B -
[ RS bl
| E— I SRS o
' T 1 i
g Sl & o
=) l:_}|l."‘
1 [ HIH] i
A s @ I i | 1
i i N wa:xzd |CQM
L 2 XoPiEY woom |BRF1I—T
x| ,E... \axaTH Y HmmE P, d Hi [Bi | Ci MU
Ho| 8 _lll.'k_q'_-ﬂ.{:-f NTP-006 6 |M3x05|18|55|64
[‘ z T NTP-010 10 |M4x0.7|24] 7 |81
NTJ-015A| 16 |M5x08| 4 | 8 |92
NT-015A | 20 |M6x1.0| 5 |10]i15
NT-02 25 |VBX1.25| 5 | 13]15.0
NT-03 32 |[MI0X1.25) 6 | 17196
(mm)
ﬁ(ﬁ)m A|A|B|C|D|E|GA|GB|H| J|K]|L MM NN P|la|QA|R T
6 7 | = |13 |22 3 | 7 |15 ]10]13]10 |17 | — | M3x0.5 |M3x0.5895|3.2| — | — | 7 | 6&Y4.8
10 | 10| — | 15|24 4 | 7 [165/ 10 [ 16 |11 | 18 | — | M4x0.7 |[M3x05%55/3.2| — | — | 9 | 6&Y5
16 | 11 125/ 20 | 32 | 6 | 7 [16.5[11.5] 16 | 14 | 25 | 5 | M5x0.8 |M4x0.7846| 45| 4 | 2 | 12 |7.68765
20 | 12|14 | 26|40 8 | 9 |19 [12.5] 19 | 16 | 30 | 6 | M6X1.0 |M5x0.8%48| 55| 9 | 4.5 | 16 | 9.3%98
25 [15.5| 18 | 32 | 50 | 10 | 10 |21.5] 13 | 23 | 20 | 38 | 8 |M8x1.25|M5x0.8%48| 5.5 | 9 | 4.5 | 20 | 9.3%Y9
32 [195] 22 |40 | 62 | 12 | 11 | 23 [12.5] 27 | 24 | 48 | 10 |M10x1.25|M6x1.0%49] 6.6 |13.5] 4.5 | 24 115115

\{.\
g
N}
=
HX
(7]
N
(7
N
(=]
[

o
w
o]
IN
w
IN
o]
(&)}
(o)l
()
[}
w
[e9)
IN

w
IN

o]

(&)}

(ol

[©)
()

'

XU

16 35 | 40 50 51 56 66 45 50 60 61 66 76 L]

)
a
N
o
o
s}
o
o
o)
®
~
w
®
@
o
o
o
S
~
o
~
®
®
@
©
w
EZ|O

ZSNC 499



CU series

B8y SART /ST ER

26.210
2XoPiE> Pl
=T e TAtd s y ] el P
u" |:'.§ : % o
ll- — | B
L. [ Ga -
b A =
I 1 pll! i = =1 E I
=
. 1
. — o~ -
| Th2xoPEY T ARy
LA, LE.  NaxeTHoy -
| LHagi G-l L] -~ J
L SN |
216 ~232
- Al
x. O REwmF v b/ IE&H
Pl LA | o AT v LT
Tt Nt 2 X oPiE REEHA2S
— W SRR 2 ]
— | ¥ _:E - 1 | ;-k_’:“-\q_l ]
Fip ’__ e
4xNN T | lga! M‘-\L:’_"_I_u
% M B J
[ ——h ] LY =] 4
3 T 4 il == —— ———
e — :§_| ! - |"!‘.!:'_. ‘ i — S
T | I = oo BREF1—
L 3 : ! . = BEmE RE(mm) d Hi|B1|C1
¥ =1 =, o xePES 1 NTP-006 6 |M3x0.5[1.8[55]6.4
il ly el Soarou Yy NTP-010 10 |M4x0.7[24] 7 |81
B ] [tari=4 I ] Ak NTJ-015A| 16 |M5x0.8| 4 | 8 [92
. _d NT-015A 20 M6X1.0/ 5 |10 [11.5
NT-02 25 M8x1.25] 5 | 13 ]15.0
NT-03 32 |M10x1.25] 6 [ 17196
(mm)
?l(r_nz)m A|lA|lB|c|D|E|GA[GB|H|J|[K|L| mMm NN P|a|oA|R T v
6 7 | - [13]22] 3|7 15[ 10[13[10[17| — | M3x0.5 | M3x05%%5|3.2| — | — | 7 | 6&748 | —
10 10| — |15]24]| 4 | 7 [16.5] 10 [ 16|11 18| — | M4X0.7 | M3X0.5%%5|3.2 | — = 9 6875 =
16 11 |12.5/20(32] 6 | 7 [16.5[11.5[16]14[25] 5 | M5x0.8 |Max0.7#%6 45| 4 | 2 [12]7.68Y6.5|3.5
20 1214 ]26]40] 8 | 9| 19]125/19]16[30] 6 [ M6x1.0 [M5x0.88%8|55] 9 [45]16] 9.3%H58 [ 5
25 15.5( 18 |32 |50[10[10|21.5[ 13 |23|20[38| 8 | M8%x1.25|M56X0.8%%8 5.5 9 [4.5[20]| 9.3%FH9 5
32 [195] 22 [40[62]12]11] 23 [12.5/27 [ 24| 48] 10 [M10x1.25] M6x1.084%9 | 6.6 [13.5| 4.5 | 24 | 11:@%11.5] 5
A= ZAVTF & A=A FAF
F1-THE S Z S Z
() S5st | 10st | 15st | 5st | 10st | 15st | Bst | 10st | 15st | 5st | 10st | 15st
6 38 43 48 56 66 76 38 43 48 56 66 76
10 41 | 46 | 56 | 62 | 72 | 87 | 41 | 46 [ 56 | 62 | 72 | 87
16 45 | 50 | 60 | 66 | 76 | 91 | 45 | 50 | 60 | 66 | 76 | 91
20 41 | 46 | 56 | 65 | 75 | 90 | 51 | 56 | 66 | 75 | 85 [ 100
25 45 50 60 73 83 98 55 60 70 83 93 108
32 47 52 62 79 89 104 57 62 72 89 99 114
500

O
:



Sy—zmyroyvy aamnL-sae CU Series

A— b 2A Y FRGAgERNMR NO—2

(mm)
F— R 21 F BRAZA— M RA Y FESA
B D-A9[] - D-A9(1V D-M9[] - D-M9[1V D-M9[IW - D-M9[JWV
114 5 5 5
2417 10 5 10

ZA— 24y FEERHIE (R b O—2 T 2 RRHE) SSUBIE S 888 URZ, BE): ShAR

D-A9[ &
D-Mo[ &
D-MO[JWE! L
L | [ B | |
~ : o — o [
' r CiF : B 2
. Jos | o 1
g L -
[ | FMMIL D-A%1 O
D-A9[ JVE&Y
D-Mo[Jv&!
D-M9[JwV#! 20(22)
L. S -
[ I_ =]
[ ) HTe— e
PAL | B e
- _'5.5(5)
() ABMEIID—ACIVDTATY,
$§J - iuﬁfl l/ﬁf (mm)
F1— D-A9C]- D-ASCIV. | D-M9[]- D-MOIW | D-MOLIV - D-MOLIWV
PI£E(mm) APE—Z A B w A B w A B w
6 £2 hAO—2 13.5 0 2.5(5) 17.5 4 6.5 17.5 4 4.5
10 o0 1251 35 |-150) (3924 75 | 25 824 75 | 05
16 510 e 4 |205 22 8 2 22+ 8 |05
20 =L 20 1 6 |4us 22 0 | 0 221 10 | -2
25 £ 10 2251 7 |65 2924 11 | -15 2824 11 | -35
32 510 235 | 85 |-65(4) [20-21 125 | -2.5 2091 125 | -45
BE - SHAHR (mm)
F1—7 D-A90] - D-ASCIV | D-M9[] - D-M9CIW | D-M9LIV - D-MLIWV
P (mm) A E= Al B|W| A|B|W]| A]B]| W
6 22h0—2 | 105 | 1.5 | 059 | 145 | 55 | 45 | 145 | 55 | 25
10 i 125 320 165 55153 165 5103
T o T S g e e g e A
0 S e e e
25 510 225 | pa 265 e 265 o oe
2 e P [ers o e e

KEDOBREICHNTIIA— S XAV FOEEIREERERD L. BEENET,

A2) RAWDV A FIARRTEDBEG. 2 VIR ERELYRANDRMSERZDET,

F3) X hO—UELVI0Z bO—IDI/E. BFEHBEDBERTIA Y FHOFFLIENEY. 25D2A Y FH'E
BICONT DIBENHUE T, REDKICIE. EROBEEII1~4mmBBEAMUICHEL/ZET. R4V FAE
BICEET N EERE (17 (HDBE-BRICAY. ATTDH, 25 0DBE 25 DIA Y FDFH DM
®) =ERELTIEE N,

E4) RAWD () RHEIFD-AI3DTIETT

Q A1) EROMEIRZ O—T T2 RRHICET DA — b2 A Y FORMUBICH T 2EETTY,

501

O

SvC

[}
c
[

cas

[
(=]
N

2

[
P=1
=

g

b
(|

X[
&l
X0
il
&8l



7= b5 /0y REY EHF. E8: RO K

CUK series

26, 910, 316, 520, 925, 632

BARTHE

CUK 30D -

| T '

el WS EFE] CDUK

B
o

30/ D - [M9BW

lvr—ﬁ—M Rk
M —F— A4 REHEIZ DT,
BaNE P.503E SR 2|,
. . A—b A Y FEELS
0w RE Y Ik Bl 2511
[ s [1sfd]
Fai—TAHE e OF—h XA YF
6 | 6mm (mEs] #—t21vFBL
10| 10mm XA —F2A Y FOREICDEEL T
16| 16mm TEREZSBILS,
20| 20mm S, S, MFEI=
B o5mm QP HaERE ) FDEA
32| 32mm [D] mo% | BAENETH— M1y FRELDIBE.
= F— K21y FOREEDERRLS IIEED
US| SIBYET,
=T &R 'T‘;Ll"_hjllg\]o?f"ﬁ L (fil) CDUK20-25D
S 0B 56010016020 275 o) THER O —2 (mm)
e e T [66. 10, 516 [5.10.15.20.25.30 \
— TSR 35 [220. 925, 932 [5.10.15.20.25.30.40.50 |
TF_| G1/8 932

BWRAZ— M XA YF A h 210 FEEOREARIE. ~P.1263~13715 78BS,

— TR =T
e A VKR e ) AARE s e ésh?ﬁs&(? R
mHl | bC ac | wml | mEmsmL |20 0135 TRy
3% (NPN) MONV | MON | @ (@@ | O

#*
| - 38 (PNP) vy MOPV | MoP | @ [@|®@ | O ICielss
b . 28 2V MOBV | M9B | @ (@@ |O — |-
2 Rl B T TGO [ ey MINWV | MSNW | @ | @ [® | O s | PC
Y| pHiEReER) 34 (PNP) ' MOPWV | MOPW | @ @ | @ | O
¥ 28 T2V MOBWV | M9BW | @ @ |@ O =
7 3% _ _ _ _ _
L N 5V A%V | A% |®|—|e® IcEsE | —
'E)f\ 218 o4V 12V 100V A93V A93 o — 0| — — — JL—.
F | 100VEAF| A9OV A90 o —|0|— — ICElgg | PLC
Ty —— ) MONW  XORDBESA— k21 v FASEAEE G E T,

() MONWM

() MONWL

(F) MONWZ

X ERIBEBMBEUSMNIE GBRREERA — N2 Y FHHY T DTHMIP.538%TSBIEE 1,
XTUTAYARTZGA— E AV FOFMIS.P.1328, 13292 TSRS,
XA— N ZA Y FISERHE CREM) EBU X T,

502

O
3



Jy—vuvroyvy oy kEyeskes: oy CUK Series

JsEs
wE, A0 Y N

4k
F21—JRE (mm) 6 | 10 ] 16 [ 20 | 25 | 32
ERR 25
REMES 1.05MPa
BEEAES 0.7MPa
BEfAES 0.15WPa| 0.10MPa | 0.08MPa
F—R2A Y FE—10C~70C L
RESSURRARER A=k 24V FH:-10C~60C \mignaze
fad figil
ERAERNERE 50~500mm/s
owyar SIN—=pyiary
O Kskifal Hal
20—V RS DHTE 5% mm
1) O FREERE +0.8° \ +£0.5°

X)) \ER OV RSAR

FBEIO—OFK
Fa1—THE(mm) EHEZ O—2(mm) . _
6.10.16 5.10.15.20.25.30 i;figf‘\ 713P.520%
20.25.32 5.10.165.20.25.30.40.50 | " /oSt

A— bR FERGAIEERNMZ FO—2

(mm)

BRA— k21 UFER
F— R A VF
ER{f25 D-A9[] - D-A9CIV D-M9[] - D-M9IV D-MOCIW - D-M9CIWV
rder R .
FA—5—AA Rtk 1514 5 5 5
(41-P.1395~1498% TSR & (N,) 2413 10 5 10
=res WA
—XB6 | fiE1) > 5 (—10~150C) BEX/( )WHEIA— 21 v FD-AISHDIES @
—XB7 | fitZE: 1) >4 (—40~70C) e 2 hE—2(mm)
XB9 | &&= ) 5 (10~50mm/s) s i) | =3 10 | 156 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50
—XB13| £ !) >4 (5~50mm/s) 28 31 34 37 40 43
—xC19| FEX 0 —% Bmm 2 A= T57) CO)UK6-UD | (33) | 1) | @a4) | @47) | BO) | (53) -
—XC22| /Xy F T vERIL 43 47 51 55 59 63
Caa BYUIEHTL— MD— 2B R LT C(D)UK10-TD | (45) | (57) | (61) | (65) | (69) | (73) B B
B (O REtmzREE L) 60 66 72 78 84 90
C(D)UK16-LID | (g5) | (96) | (102) | (108) | (114) | (120) | ~ -
113 | 124 | 136 | 148 | 160 | 172 | 195 | 219
’ % ﬂEI IJI EI ‘ C(D)UK20-LID | (147) | (164) | (176) | (188) | (200) | (211) | (235) | (260)
A [a]1] EI' T2 E c(OWk2s-0p | 212 | 229 | 246 | 263 | 280 | 207 | 335 | 370
--------------- 7 (D)UK25- (266) | (288) | (305) | (322) | (339) | (356) | (390) | (424)
! ‘—Efﬁo)ﬁ”kM‘WDW’K7~3“°§?J:‘D‘- I coWkaz-0p | 331 | 357 | 383 | 409 | 435 | a61 [ 513 | 565
L3 BIC D TISAIfI54.55. 79 F 11 —% | (D)UK32- (404) | (435) | (461) | (487) | (513) | (539) | (591) | (643)
: /HEBEIEER A— bRV F/HETES | XA — P2 VFDERIIP. 12635 T8RS0,
LIECZ’DL\'CCiP.3~1 1% TR 120, _:
"""""""" HEEE MLy
| ERALEDITER \ F1—J I (mm) 6 10 16 20 % 32
. e b 0.0015 | 0.02 0.04 0.10 0.15 0.20
AFE
OENILEHTL—hEINFF1—TDTEZIC
BEANBINTES L,
B2 OVRDBIZARKEEC, @IIESHTL—K =
5T - TEDRIT ARG A A | Wit MILOIZDINT | [#A— ;2 A Y FEUHIBICDINT

HIET DT AEIIEE AN NTIZS
IR ERENBE VI HAN
REWEHDABICEEESZDENAHIET
DT HEERIBNIIITERLTZS 0,

@EWIEHZITE ERNOYRIZEERNL A
BN NEIICL TS W LT EBRVS
B3 FTROFELENVIT TTERALE
=

CUK/'J Z RS BHRICI3 P.484% T
RLTES

/m\

\ B AR

CUs)—Z¥EE Oy R

—>P 484 LE—MAHETIDTIZRLES

Yo

O
2

CDUKZ =X D7A— b ZA Y FOEUS
UBICDOWNTIE REREE O Y RRZE
BHREDT.P.488%Z TS8R ZE,

503

(] ()
(7] [

[
(=]
N

b
(|

X[
&l

58

XX

s

% =%

iy

o
E



CUK series

R - TJVRRATY S

20-CUK | F1—TJR# |- FO0—2|D jsc]
tEBA EEAOY K
W% - 7YRREH F31—7H#E(mm) 6.10.16.20.25.32
SRAA DT VRMEREILEBNS TSV VEIIHT R EER BEGEHES __1.05MPa
ET B, FRVEEEER VLAY FRES I FIARMEIC ovaz /A
BELTHRA AV OREEBILELIS AT 20— B LR L(P.48452H)
= A—b2AvF :
BERERES e Pty 2
F21—JHE(mm) 6 10.16 20.25.32
SEEAEN 0.15 0.10 0.08
BiEX
26 A= bRV FS
N
~ | =
2 ] == ; y /
s L T 44
B Eb & 1D
&S & h ME A= &S Bih HE "%
1 [ SUvyFa—T | FNI-0LAE | BEINAD 1 | wA —
2 | Ay RAN— =i 06~010. NV XY+ 12 | A—bPZ2AvF —
TIEIZILEE | 016~032 JO4—F 13 [BYIEXTL—F | FIIZOLEE| —vTILAyF
3 | exby Eif 06~010. 14 | AifFOYE 27IL 25
TIEZ9LEE | 016~032 JOX—F 15 | Jvsa BREEaES
4 | ExrvOvE 27 L2 16 | ABRMRLE REE | BeBRIOA—|
5 [Fur—A LTy 17 | ABREEAFD K& | BESHo04—|
6 | 2/—B Ly 18 | ERbYHRT Y b
7 [ kX& RETEM | HEREmE #19 | ERRIINYFY NER
8 | OvR&EHmFv b o] ST AyE %20 | Oy R/NyFY
9 [Fvza RS maE %21 | ARV R
10 | ¥Izy biRILY— &if 26
xgEm/ NvF oY b
F1-—TAR = Z9
s FRES ma
10 CUT0D-PS . G .
16 CUT6D-PS Q *3yELey POBON LY EESTAYETOT, &F1-
o o | . =i 2N
20 CUZ0D-PS | EERESO.9.90E b X4y MERIU—2/592 (109) KBS NET,
25 CU25D-PS JU=2/3 O DHBBIRBEETFREEICTFRLTILE N,
32 CU32D-PS 51)—2&&:GR-5-010(109)
504

'\

SvC




Jy—vuvroyvy oy kEyeskes: oy CUK Series

0w REWIEDH €850 R/ AR TER

2XoPEL 2XM5x0.8

26.210 DTt

2XNN
e | ._i:ﬁl |
| | ?B T4
A=k = S
s g | | BN
olE| § i T
e i WeE |
I T S - . 1 T
1 .IZXQPE:/
| LA JLF LE | ¥xeTdT) Ao
(.0 ] L ] 1 4 AR i LT e R
__i _ | L F+ER—5 A
216 ~232
EJJH’?'"-‘I 2XoPE -I2><M5><O.8(z320)1%$m1/8)
b s |
¥ | ':I:-' ) . ..51 =
{ } C !
T I e s | i |
- Ll g T
- g .|/ R (00 ==
h!H e L . e 2%XNN
i, [w!
R |_.'J- .
- s
[ f=dat | Lo 1 A
e i 5 LL—iIlt o T
Iy | | | I I 0
[ 4™ & 4 | | e ——
0 = 4 f | S AN
r__a___ 2XoPE b1 ca2
LA | N Lr...E- AXaTy 7)) R -
| S - L—H L B4AhO—2 - RQ
ZaRho—S i
Ov K%&F b BS nemzs 0O
oo BRF1-7
%Kuuuu§ Lm&(mm) d H1 | B1 C1 MU
d NTP-006 | 6 |M3x05|18|55|64
. NTP-010 | 10 |M4x0.7|24] 7 8.1
1
Py NTJ-015A] 16 |M5x08| 4 | 8 |92
L] NT-015A | 20 |M6x1.0] 5 |10]i15
=1 | NT-02 25 |VBx1.25| 5 | 13]150
il - NT-03 32 [Wi0x125] 6 | 17[19.6
(mm)
711(;]%% A|lA|B|c|D|E|F|FL|FK|FY|GAa|GB| H|J | K |L MM
6 7 | - | 13| 22| 3 | 7 | 8 | 9 |11 ]205]15]10 ] 18 |10 ] 17 | — | M3x05
10 10 - [ 15 | 24| 4 | 7 | 8 [ 12 [ 12 [ 22 [165] 10 | 21 | 11 |18 | — | M4x0.7
16 11 [125] 20 [ 32 | 6 | 7 | 8 | 17 | 13 | 28 [1650[11.5] 26 | 14 | 25 | 5 | M5x0.8
20 12 |14 | 26 | 40 | 8 | 9 | 8 | 20 | 16 [ 33 | 19 [125] 29 | 16 | 30 | 6 | M6x1.0
25 [155] 18 | 32 | 50 | 10 | 10 | 10 | 22 | 20 |43.5]21.5] 13 | 33 | 20 | 38 | 8 |M8x1.25
32 [195] 22 | 40 [ 62 | 12 | 11 | 12 | 29 | 24 |51.5] 23 |[12.56] 42 | 24 | 48 | 10 [M10x1.25
F1-TPE F— R 2A U] A= R 2A VT
e NN P|la |GA|R T Y T2 s g D-[]
6 | M3x0.5%%5|32| — | - | 7 | 6&74.8 |105] 33 | 51 | 33 | 51
10 | M3x05%%5|32| - | — | 9 | 6895 |11.5] 36 | 57 | 36 | 57 -XJ
16 | M4x0.7896 | 45| 4 | 2 | 12 |7.6896.5 |15.5] 30 | 56 | 40 | 66
20 | M5x0.8%98| 55| 9 |45 | 16 | 9.3%78 |195| 36 | 65 | 46 | 75 ﬂ)ﬁ(ﬂD“
25 | M5x0.8%%8| 55| 9 | 4.5 | 20 | 9.38%9 |24.5| 40 | 73 | 50 | 83 -
32 M6X1.038%9 | 6.6 |13.5|4.5 | 24 |[11F411.5]|30.5]| 42 | 84 | 52 | 94 il

)52 hO—2 (CUK16-5D)DIBEIF. CA=14.5E8U &,

smC 505

'\



7= b5 /0y REY LHF. E8:FOY K

CUKW series

26, 910, 316, 320, 525, 932

BARTHE

— 21y F{S CDUKW 6

WanE
0w RE Y k&R
@Oy MRz
9’-1 THE e
6mm
10 10mm
16| 16mm
120 | 20mm
25| 25mm
32| 32mm

CUKW @—

—-130

R—bRLDES

D
D - [M9BW
7r—l\2'(u=)'- EHg=]
F— bR YF
(mes]| F—r21uFaL |
XA — R 2V FDRBEICDEEL T,
THREISEILES L,
| QP WERESY VS OB
(o] =oF | WaRETA— b1y FELDBE.

F— bRy FOBEDRRELSIIEE
SITHEWET,
(f51) CDUKW20-25D

o) U ESZ FO—2 (mm)

BWRAZ— M ZAYF A b 240 FBEOREARIE. ~P.1263~13715 TSRS,

Z8 | B8 F1—TRE

—ao= [IM5X0.8| 26.610.616.620.0625 [26.010.616 [5.10.15.20.25.30.40.50.60
mELS Rc1/8 232 [220.025.632 [5.10.15.20.25.30.40.50.60.70.80.90.100 |
TN [ NPT1/8 232

TF G1/8 232

2B — 2 i ) — R
e A U=k B e ) e s e éshfﬁf(? 7I91% smen
Bl |G bC AC | BB | BIRIL | eog) )| ()| | 7777
38 (NPN) MONV | MoN | @ (@ |®@|O| O
*
i — 3% (PNP) sv.12v MoPV | MoP | @ (@ |e@|0| O | '°FE
" o 28 2V MOBV | MoB | @ (@ |@|O| O — JuL—.
2 ZRAY M B Emnen | 24 svizy|  [MoNWVImMoNW [@ (@ @O O || . PiC
Y| smERCesEn 3% (PNP) ' MOPWV | MoPW | @ (@ |®@|O| O
¥ 24 T2V M9BWV | MOBW | @ (@ |@|O| O —
7 3% _ _ _ _
I N sv | — | A6V | A% | @ |—|® cEss | —
'E)f\ Py 24V 12V 100V A93V A93 | — 0| — — — JL—.
F | 100VEAF| A9OV A90 o —|0|— — ICER% | PLC
X —RERSES (f51) MONW KOMDEERA— M2V FIIFEEELRLUET,
() MONWM
() MONWL
(F) MONWZ
¥ FERBEHBENNMCE EBRTUERST— N2 Y FHHY T IO THMIP.538ETSBIIES 0,

KTVDA v ARDZGA— N2y FOFEMI.P.1328.1329% Z8BL =&,
XA — 2 Ay FISERER CREM) EBJET,

506

O
3



Jy—zmroyvy, oy kEy ok es:moy 8 CUKW Series

]
F1—TRE (mm) 6 | 10 | 16 | 20 | 25 | 32
AR z5
. . REFMEN 106MPa
X Y BEERE 07MPa
B BEEAESD 018wa] 0.13MPa | 0.11MPa
l'j =i e T s 7 (e 5 F—R2AWFE~10C~70C ,EFEL
-ﬁé ._.t_t_-f””' RESSURAAKER A—h 21 v F{I:—10C~60C \ERBEZL
K [ o IS
ERAEZNERE 50~500mm/s
= 1= oviay SIN—=Dy 3
o P OvE%RL Bl
4o = = ZNO—VBEDHEE 3 mm
| B Ov FREERE +£0.8° [ +0.5
) MEF: O FEYLEDTL— MIOY F3IAH
EEZ FO—OR
F1—7A#E(mm) 1Z# 2 ~O—2(mm)
6.10.16 5.10.15.20.25.30.40.50.60
20.25.32 5.10.15.20.25.30.40.50.60.70.80.90. 100
F— b2 FREG RN O—2 (mm)
BRA— R A1 UFES
i F— R 2AVF
JIsgge2 ERf%K D-A9[] - D-A9[V D-M9[] - D-M9[JV |D-MO[IW - D-M9IWV
Oy F@UJJ:&JJ}E 1415 5 5 5
jé 2414 10 5 10
\ \
BER ( )WNHEEA— 21 vFD-AIZHDES @
TR Z ~hA—2 (mm)
5 10 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100
33 | 36 | 40 | 43 | 46 | 50 | 57 | 64 71
C(D)UKWE-UID | 33y | a6) | (50) | (53) | 56) | 60) | &7 | (74) | 81 | ~ - - -
51 56 | 60 | 65 | 69 | 74 | 83 | 92 | 101
C(D)UKW10-UD| (5g) | (56) | (70) | (75) | (79) | 84) | 93) |(102) | (1i1) | ~ - - -
84 | 91 98 | 105 | 112 | 119 | 133 | 147 | 161
C(D)UKW16-LID| (100) | (121) | (128) |(135) | (142) | (149) | (163) | (177) | (191) |~ - - -
150 | 163 | 177 | 191 | 205 | 219 | 247 | 275 | 303 | 331 | 359 | 387 | 415
C(D)UKW20-0ID| (185 | (203) | (217) | (231) | (245) | (259) | (286) | (315) | (343) | (371) | (399) | (427) | (455)
276 | 296 | 316 | 336 | 357 | 377 | 421 | 462 | 500 | 541 | 582 | 623 | 664
C(D)UKW25-0ID | (330) | (355) | (375) | (395) | (416) | (436) | (476) | (516) | (559) | (600) | (64T) | (682) | (723)
434 | 465 | 495 | 526 | 556 | 587 | 669 | 709 | 770 | 831 | 892 | 953 | 1014
C(D)UKW32-0ID| (507 | (543) | (573) | (604) | (634) | (665) | (747) | (787) | (848) | (909) | (970) | (1031)| (1092)
MA— P 2A VT DERIIP.1263% TSR EE L,
BiRHhR || @ ILOICDINT |
EEHO Y K (CUW ) — x)tﬂ 4T  CUKWSU—ZZETFBIICIE. P.484%
THCoP.A9T EIBR S TBREL,
SEEE bV Y | [F— b2 v FEUIIBIC DT
CUKWI ) —=ZXMEZ b0y RIZ[EE b CUKW Y —Z D7 24 IFD
I n\ﬁm SAENESICUT S I E u% /L{m; @@ng Y RE Jmiﬂ%
EBIEMEEIF.P.503%E ZSB 2. CTETDC.PANE ~BRBL i a

507

O
2

cas

[
(=]
N

2

[
P=1
=

g

b
(|

X[
&l

58

XX

il

b
xS



CUKW series

s

26

ANNENANN

N

®

7]-_

bRA Y FF

AR

m3 @

,, H:Hva@ . i 1 —
- LB ———
AT @ B T ]
Hoe—— | [ ]
A—)I
Y
1Rk ER #ErEhm
B3 e ME &% 5 et e %
1 [ suvsFa—7 FIVIZOLES | BEFILA b 12 | ®a —
2 | Oy BRHN— TIVIZOLEE | 7OX—hk 13 | A—bFRAYF —
3 | OYRN—TR | PIVIZVLEE | PIVvA b 14 | MWIEXTL—b TIVIZOLAR | ZuTILAYFE
4 | ExbY i 06 15 | A rOvE 27 VL2
5 | 2y B 6. 210 16 | Fwia BRSNS E
PIVIZULESR | 016~032. 70— 17 | ABRESRILE RER 2EBHIO4—b
6 | ExbhrOvE 27 VLA 18 | ABRHLEARS REHE 2EBHIOA—h
7 ExbrOv R ATV 06 19 | EXbHZS Y B
8 [ Fvza BRSHEE 20 | E=buisvEy NBR
9 | Fuiv— oLy A= PIVAVE 4
10 | Oy R&#Fv b pEs b XuF 22 [ Az b
1 | ABREFRVE PR ZugbAuF
b VAV A
F1—JRE/BEEE
210 216 [ 220 [ 225 232
FRES CUW10D-PS | CUWI16D-PS | CUW20D-PS | CUwW25D-PS | CUW32D-PS

@

J1)—Z25%:GR-S-010(10g)

508

'\

SvC

XNy F Y 0@ —REBODTHEYETDT, FEF1—TDFEESICTFRL T LS,
X/XyF Yy MIFT) =280 0 (10g) AMIBENE T,
T =2\ I DHRERIBEIFTFRABICTFRELTILZS 0,



Jy—zmroyvy, oy kEy ok es:moy 8 CUKW Series

O REW IO €8 : @m0y R/ AR TER

2XoPE 2XM5x0.8
26.010 Ot : ;
. = ) 1
I HEE &&=
i M e S i {3} T .
=T |—k ] - —
W OLEL ] - N
- m -
. I 5 |
Tt e e —— o
N = - s -
|5 | 4 i1 H ™ 4L
olil il'_-.?:'.'ﬁ = 1_{[”]' i: - — —EF-LI-LF
| T I ' L5 T " -
> 4 [ | {0 || E— i —
. W -G €
LI Lol | S S N — —
2XoPi@Es
L LEJLR] exelVZ) | 5
L] L H | 4207 J8a)  weaen—a |
L8 L R o 1
216 ~032 oxoPES 2XM5X0.8 (0320188 (F1/8)
o Rt -
- .
e g
= E— Js":' 51 e
B I -
|- —L._l"l =
.-.F.-] | - ae -
§a CcuJ
B, |---*1-— A=tz ke
z ""-“':.":IJ:l:_I—-
l IT._.!?J.-!-.\." 4 I . cos
~ 1' - | ’Hj‘
L, | O L5 M N o |
| [ - | —pim, S ———— €02
i | | | i T 1|
L& 2XoP@ -.l|".~ RQ
La | LELE] 4xeTH I LA s cal
- LW [ e+iko—b 84 | W ARD =3 cam
H Ta b & p dw
k- - ! FlLENRLE T Ov Ry b/ RB&R nEmzm
prrd=N=1 BRF1-7
a nKuuuu§ V\]@(mm) d Hi |B1| C1 MU
NTP-006 | 6 |M3x05|18|55|64
. | NTP-010 10 |[M4x0.7]24] 7 |81
| b s NTJ-015A| 16 |M5x0.8| 4 |8 [9.2
| iy NT-015A | 20 |M6x1.0] 5 [10]i15
= " oy NT-02 25  |MBX1.25| 5 | 13 [15.0
-+ e NT-03 32 |[MI0X125] 6 |17 [196
’J@Z)W‘g A|lA|B|Cc|D|E|F|FL|FK|FY|GA|GB|H | J | L| MM
6 7 | - [13]2 [ 3 [ 7 |89 |[11]205[15]16]18]10] - |M3x05
10 [ 10 - [ 15[ 2a| 4 | 7 [ 8 [ 121222 [165] 16 |21 |11 | — | mM4ax07
16 | 11 [125| 20 [32] 6 | 7 | 8 |17 | 13 | 28 1659 19 | 26 | 14 | 5 | M5x0.8
20 [ 12|14 |26 40| 8 | 9 | 8 |20 | 16 | 33 | 19 [21.5] 29 | 16 | 6 | M6x1.0
25 (155 18 | 32 | 50 | 10 | 10 | 10 | 22 | 20 |43.5[21.5| 22 | 33 | 20 | 8 |M8x1.25
32 [195] 22 | 40 | 62 | 12 | 11 | 12 | 29 | 24 |51.5]| 23 [22.5]| 42 | 24 | 10 |[M10x1.25
— s = BEZ P DET
7275 o [ o [aal R | sA T W |y PRRTRA- 215
(mm) S z S z D-[]
6 [32] - [ - [7 |6 [esry48 |13 [105]38 | 75 | 38 | 75
10 [32] - [ - [ 9 [ 6 | 6#Y5 |16 [11.56] 36 | 79 | 36 | 79
16 |45[ 4 | 2 [12 |75 [7.68Y6.5] 16 [155] 30 |79.5] 40 [89.5 -XOJ
20 [55| 9 |45 16 | 9 | 93%98 | 19 |195]| 36 | 93 | 46 | 103 |
25 [55] 9 [45[20 | 9 [93%99 | 23 [245] 40 [ 105 | 50 | 115 “?('“"DJ
32 | 6613545 | 24 | 10 [11&Y11.5] 27 [305| 42 | 121 | 52 | 131
3£1)52 NO—2(CUKW16-5D)DIBEII. GA=14.5EBYE T, i
22)E0 Y FOEBRUMEIE. B—CldsY Fth. &H
509



7=39U b5 /0y FEY LR, B8 Bl -51A%

CUK series

26, 910, 316, 520, 925, 632

BARTHE

ERISEEET couk 1o -[5E - i@ |

e WEQEZN] CDUK (10|| |-[15]|S|-|M9BW|| |-

—[ l F—5—AA B
Mo — 5 — XA RIS DN T,
AR P511EBRILEE |,
0w FE Y IEHT A=A YFiBEES
Fai—TJHEFEe
6 6mm
10| 10mm O — b RAYF
16| 16mm (mme] #—tzrvFmnl |
20| 20mm XA —M2A U FORBEIIDEEL TS,
25| 25mm FTREZBBI S,
32| 32mm . o .
 {EEIS BERE ) IDER
. R [s [#hHLenm WARBTA— 21 v FRLOBE,
_ ‘ A~ hRU DS 310 BEER o R 21 T DREOF TSR
&&= | ER F1—TRE BICBUET,
mae MR5><O.8 96.210.016.620.825 (f5) CDUK20-10S
cl1/8 232 -
TN | NPT1/8 232 o) FEEZ  O—2 (mm)
TF | G1/8 232 26.010.216 E 1015
©20.025.032 S

BWRAZA— M ZAYF #— 210 FEEORBAEE. —~P.1263~13712 78BS,

Ba::‘ - " 52 1)— .l
e BT V=K R e ) AARE A PAOTRE RIS o e
L |5 bC ac | mmml | mmmL |22 0S| 0| Tros
38 (NPN) MONV | MoN | @ (@@ 0| O
L& — 34 (PNP) sv.zv MoPV | MoP | @ |@|e@ 0| o | °FE
N 28 i2v| [ MeBV | MoB |@ @ @O O — |uL—.
S AN B mmaen | 2V MONWV [ MNW | ® (@@ O O | .| PLC
Y| BEiERERT) 38 (PNP) : MOPWV | MoPW | @ [@ @ O] O
¥ 28 12V MOBWV | MOBW | @ (@ |@ [O| O —
= 38 — el | _
I S [ s 5v | — | Aev | A6 | @ |—|® IcEs | —
ex I — o2y | 12y | 100V | ASSV | A93 | @ —|@|—| — — [u—
H = i 100VAT| A9V | A% | ® |—|®|—| — |iCEm]| PLC
Ty ep——— S () MONW  XOROEESA— h2( v FEBreEenYET,
(f5) MONWM
(B) MONWL
(f5) MONWZ

X EECIBEMAENCE BRFRERA— N XAV Fh'HY T DTHMIP.538ETSRILEE,
KT DAVIAROZA— Ay FOFMIS.P.1328.1329% TSR LY,
X — b2 Ay FISERLE CREM) EBJET,

510

O
3



Jy—euvboyvy/av kg ok e ssl-sns CUK Series

1%
F1—THRR (mm) 6 | 10 [ 16 [ 20 [ 25 | 32
e = R =5
= REEMESN 1.05MPa
g BEERAES 0.7MPa
BEFAEN 0.23MPa] 0.18MPa | 0.16MPa
RSSO RRDE N ary3 10000 (mesace
#h ey
- EHERNVEE 50~500mm/s
-"h._' == A1) oviary >/ =T yay
TR 0w K%EHRaL BraL
_.;lr“"‘. . ANO—s RS OHEE " mm
& rﬂf"‘ 22) Oy FRESEREE +0.8° [ +0.5°

A1) 063 — b2 VFRDIBE. RAIS/N=0Y a2 EBIET,
A2) |ER O R5HAR

EEZ bO—oK
F1—THE (mm) Z#Z NO—72 (mm)
6.10.16.20.25.32 5.10.15
F— 2V FRGATgER/NM A O—2 (mm)
BAA— R A1 v FER
F—b2AWF
ER{$38 D-A9[] - D-A9[V D-M9J - D-M9IV | D-MOJW - D-MO[IWV
lIsgsEs 1517 5 5 5
BE) R U BE),SIALE 2414 10 5 10
cuJ
67T g i
et L ; BER () myEaA— 21 vFD-AI3MHDBE © m
. 2 ~O—2 (mm)
2zt 5 10 15 cos
S 28 31 34
C(D)uKe-Ciy 33) (41) (44) cQ2
s 43 a7 55
C(D)UK10-0% 48) &7 ©3) RO
60 66 81
C(D)UK16-003 (85) (90) a1 cam
C(D)UK20-08 13 124 153
T (147) (164) (193) CMU
S 212 229 271
C(D)UK25-013 (266) (288) (330)
S 331 357 422
C(D)UK32-013 (404) (435) (500)
XA— R A Y FDERIIP. 12635 TSR LS,
(.ﬁm»P 1462 1469% T8I F2E1,)
ris g/ mE \ Wi M ILOIZDIT \ F— b 24 Y FHRHIBIC DT
—XC22) /Sy F T VR L CUKEIBYS 1) — & EATIT DRI, P.484
- - v g LSS CDUK/'J ZEEIBH L -SIRATD
—xeaa| ER L T RARRLE SRS A= 2 FORMAAEIC LT L, 1
liEad ﬁﬁb%éf]? HU-BlRaREFHETT D
] TP.B01EZZRBI S
| BRBHE |
B8 /B L 32 (CUL Y —X) EB— _
HETIDT-P.496% TSRS, \ S EEE N LY |

— oo e
S / WS EONE DI ful Vo
A7V VIRA | BREIBAE.P503E B, [

27 I RNIEP.1569% TSI fEE L,

HE

&5
-XO

it
&

SMC 511

O



CUK series

BER
BE),/ B LR
o6 H— b ZA YF

BN\ 5 %\? N\
adiy ity

@9 m
=<

‘I ﬂsaj_l_l__

5 %
s éé) ! "* éd
NNNSU77ZENNN\N\\
DL \ uué@%/

l& = S — A E@ \TV_V—__F—|

A— A—l
216 ~232
R X8 P77 A ARRREE AT T
NNHE ;r ]
Ao B e
, I L _ |
AT @ Af?»i@’ S| ——
o E_—— = |
T l / R
BAETAA ©®® O ® O ®
AT TR ER SR
S k=] i 5Z ES k=] 78 BE
1 | sUvFFa—7 | PLiTOLEE | BEPLTAR 11 | EX& REIEE | BmiERE
2 |~y B 06~010. h- P X UF 12 | ovR&®Fv EE —UaILAVE
TFVEZOLES | 0616~032. JOA— K 13 | Jvoa BEShRaE
N #=iE 26~210 14 | vJ%Y bRIVET— i) 06
3 | BRkY FIi-DLA% | 016~032. J0A—F 15 | W& —
4 | Exbr & 010 16 | A—FRAVF —
5 EX Oy E 2T VLR 17 | @YIEXTL—F TIVIZOLAE | ZuTILAYF
6 FUIN—A oLy 18 | A/ FAYE 2T
7 5I1—B oLy 19 | Jwa FRSaeE
8 | Us—zTULT E7/8% | BI04~ 20 | ABREAFRLE HEE EETEHIOA— K
9 | RTULIE ER 21 | ABREARD PR BEBHIOA— N
10 | 27U IE & 22 | EXRUAHRTYE
%23 | EXFUNvEY NBR
%24 | Az b

RigERER NV F Y

F1—THE/ MR

210 [ 216 [ 220 [ 225 [ 232
FERES CU10S-PS | cuies-ps | cu20s-Ps | cu2ss-Ps | cuses-ps

/X F oy MB@N—REBODTHIETDT, FF1—TOFERBESICTFBRLTES
X/\E Sy MCET U — 2759 2 (10g) SRS NE T,
TU=2IN O DHBERIBEITTREBICTFRL T IZE0,
1) —2 5% :GR-S-010(10g)
512 sMC

'\



Jy—euvboyvy/av kg ok e ssl-sns CUK Series

BER
E&) /ShAHH
26 A—bRAYFS

] B e —

A B B S
R S TN 44

R S

< -

l

NN/ ﬁ NP2

T
209272229 P1119RL 111117

it

\ = Nt (5
\.@&w.% ﬁ ED @ F

A E@' ] E—— ]

cas

[
(=]
N

2

\ 4 N
S
TNy NS dd o
BREIAA ®© ‘ ® a9 @ MU
Az TR ER G
B E=2] (=) fwZ BS L= o=l fw%E
1 | PvFFa—T | FLIZOLAS | BETIYAL 12 | Owk&#wFv b R ZuTIbxyE
2 | AYERAN— Eil 06~010. A=BUXvF 13 | Fvra FEEhES
FIVIZULESR | 016~032. ZO4A—b 14 | BERUIHTSY A% 2%
3 2R =il 26~010 15 | WA —
TIIZOLES | 016~032. ZOX— 1 16 | #—b2AvF —
4 | E—bY i 810 17 | BUIEATL—F | PLVIZ0LES | ZuZbxyF
5 | ExbrOvE 27 L 258 18 | A4 rOvE 25 LA
6 | oA oLy 19 | Fwia B HEE
7 [ 2B SLyY 20 | ABRMFRLE R EETHIOA— N
8 | Uus—z27Yry E7/#% | B#oOx—h 21 | RARMIEXRS R 2EFEHRIOX—b
9 | 2T IE &R 22 | ERbUAHRT YR
10 | Zbwix & 06 %23 | EZRbNwEy NBR
1 | 1kx@ RELEWE | HEERE %24 | Oy RNyEY
SRS Ny E LY b b-U
F1—TRE/ BREE
210 [ 216 [ 220 [ 225 [ 232 -XUJ
FRES CU10T-PS | cuieT-Ps | Ccu20T-PS | cu2sT-Ps | cu3at-Ps @l
Q XU E Y MB@N—REBODTHUETNDT, EF1—TOFBEBICTFRL TS, X[
/Ny FY MIFT )-8y 7 (109) iMYBENE T,
T =218 O DHRBIIFEIITRRBICCFRL TS, il
1) — 2 %:GR-S-010(10g) =t
ZS\C 518



CUK series

0 BEW DT B8 8 H LR S TER

2XoPiE
(2] il

26.210

—=

¥
i

]

e b

[TLELE

4

2xoPEY A—bitF
L 4xaTHZ Y
| L H i 5 ] i
L =1 | 2 B
~ D o MG RILE o B DA A 1]
g16 Q32 0 o el 1 EXoPifl:, L 2 i - -
. y I :i:. ﬁ] -
- _..J_' e 4 ] 1
1 -trJ_ | - E- [ {
——1 - L
L] =l
(21 o . e, Lo
¥
ST P '
1 =y O 1 Tt
e |
| g !E'::Il. | = i"-L“],. H - -
| & |l L
* I: l": I E || T— —
N = . :
. =@aL_; i 1 | .
LA 2%0PE 1 XN
Lru A& | LELE] AXoTH 1)
= A — R F
8 E- E— ———=
Oy RsEm>Ty b /B vE ks
== i@m;‘l*‘7
BEmE W) d Hi|B1| Ci
i NTP-006 6 |M3x0.5|18(55|6.4
e NTP-010 10 |M4x0.7[2.4] 7 |81
; E 1
:_! A X NTJ-015A| 16 |M5x08| 4 | 8 |92
T [' T 'l'u NT-015A 20 M6x1.0{ 5 | 10{11.5
. S| | NT-02 25 |MBx1.25 5 | 13]15.0
Al LB NT-03 32 |MI0X1.25| 6 | 17196
71@%?é A|lA|B|c|D|E|F|FL|FK|FY|GA|GB|H | J | K|L| MM NN
6 7 | —[13]22[ 3] 7 89 [11]205/ 1510181017 | — | M3x0.5 |M3X0.5%45
10 [10| — [15]24| 4 |7 |8 [12|12|22[1655[10 |21 [11 [18 | — | M4X0.7 [M3X0.5%855
16 | 11125/ 20 (32| 6 | 7 | 8 |17 |13 |28 [16.5[11.5| 26 | 14 | 25 | 5 | M5x0.8 | M4X0.7876
20 [12]14]26]40] 8 | 9 |8 [20]16]|33] 191252916 [30 | 6 | M6x1.0|M5x0.8%%8
25 [15.5] 18 |32 |50 | 10 | 10 | 10 | 22 | 20 [43.5[21.5] 13 [ 33 | 20 [ 38 | 8 |M8x 1.25M5X0.8%78
32 [195/ 224062 12|11 |12 ] 29 |24 [51.5] 23 [12.5] 42 | 24 | 48 | 10 [M10x1.25] M6X 1.0EF9
) H— R A VT F—R2AVF T
’ﬁ;??é P|Q|oA|R T Y s z s z
Bst | 10st | 15st | 5st | 10st | 15st | 5st | 10st | 15st | 5st | 10st | 15st
6 |32 - | -] 7] 6%748 105 38 | 43 | 48 | 56 | 61 | 66 | 38 | 43 | 48 | 56 | 61 | 66
10 32| - -] 9] e%y5 [115] 41 | 46 | 56 | 62 | 67 | 77 | 41 | 46 | 56 | 62 | 67 | 77
16 |45| 4 | 2 |12 |7.6896.5(15.5| 35 | 40 | 50 | 61 | 66 | 76 | 45 | 50 | 60 | 71 | 76 | 86
20 [55] 9 45| 16| 9.3%%8 [195] 41 | 46 | 56 | 70 | 75 | 85 | 51 | 56 | 66 | 80 | 85 | 95
25 [55] 9 [45][20] 9.3%79 |24.5] 45 [ 50 | 60 | 78 | 83 | 93 | 55 | 60 | 70 | 88 | 93 | 103
32 [6.6]13.5/4.5] 24 [112911.5[305] 47 | 52 | 62 | 89 | 94 | 104 57 | 62 | 72 | 99 [ 104 114
514



V=20tV /0y REY IEOHF. BE:HHL -ShAH

CUK series

0 REWIEHH B8 SLARR /AT AR

_ 2XoPi@ Ml =LA IS
ﬁG\ 010 § Al T e | i il
5 % e o | 1 r
I = Tl ] (
I e — i
I L= = | - 1
LE | 88
IR | o | 2XNN
. = a T
i ]
i \ . | | T g ¥
. S N ;1 — -
'1i 'E R \
T o T |
i il IS I SF S —— ' Lt “pd
& - — i =:l. 1 r
| e = | & iy L]
L1 1 b, s
2x 0P AzEE1FT
LA LF .| = E o AXxeTHIl
L o L Hedbp—a o 2] 2l
- '. - - E -
216 ~232 2XoPES WIEXDH | TR
, ST T T
[ Bt
b [is %% £
S i H | & a
f-hT'—- 1% - =
| =y E i 1 il ]
— | ik L) T !
|, I S e —
LE] &R
L T . T [ ma | 2XNN
T T @ e -
— =5 L i . L£] = | a O | E— ] ] | T o I
=N _rj'_—r_:.ﬂ_-*-ﬁl L P
of g | i I‘l:l'l'-- 1 I qur . ol
- A /7’ o ' LETE
=1 = | — S | . — I'.I:' . i o |
I = [, I 1 [+ 1 T o |
ki | 2% oPE !
s [ w] LF]| LE, 4AxoTH Y |
s T | I A
b | " T B
Oy R&EmFy b/ Em vExzE
b= =] i@ﬁ;‘l—7
HmmE WE(mm) d Hi|Bi| Ci
. NTP-006 6 |M3x0.5[18]55]64
\ § 8.1
— T NTP-010 10 |[M4x0.7[2.4] 7
3 T NTJ-015A] 16 [M5x0.8[ 4 | 8 [9.2
1 | | :Jl:' NT-015A | 20 |M6x1.0[ 5 |10 115
o e NT-02 25 |MBx1.25] 5 | 13[15.0
H By NT-03 32 |M10x1.25] 6 | 17 [19.6
ﬁ(;;f\]é A|lA|B|c|D|E|F|FL|FK|FY|GA|GB|H|J | K|L| MM NN
6 7| - [13]22[ 3] 7 [8 ]9 [11]205/15]10]18[10]17 [ = [M3x0.5|M3x0.584%5
10 10 —[15]24] 4|7 [ 8]12]12]22 1651021 [11[18 ] = [M4x0.7 [M3X0.58%5
16 11125/ 2032 6 | 7 | 8 [17[13 |28 [16.5[11.5/26 | 14 [ 25 | 5 | M5x0.8 [M4x0.7:86
20 12[14]26]40] 8 |9 [ 8201633 ][19]125[29 |16 [30 | 6 | M6x1.0[M5%0.8%%8
25 155/ 18[32[50 |10 [ 10]10[22 |20 [43.5[21.5] 13 [33 |20 [ 38 | 8 |M8x1.25|M5x0.8%%8
32 1952240 621211 [12[29 |24 [51.5] 23 [12.5[ 42 [ 24 [ 48 | 10 [M10x1.25| M6x 1.0%#9
, F—b2AVFHE F—bZAYFAS
ﬁ(m’\]é Pla|oA| R T Y s z s Z
bst | 10st | 15st | bst | 10st | 15st | b5st | 10st | 15st | b5st | 10st | 15st
6 32| - | - | 7] 6®v48 105 38 | 43 | 48 [ 61 | 71 | 81 | 38 [ 43 | 48 [ 61 | 71 | 81
10 [32] - [ -]9] ezy5 [115] 41 | 46 | 56 | 67 | 77 | 92 | 41 | 46 [ 56 | 67 | 77 | 92
16 [45| 4 | 2 |12]7.6846.5[155 45 | 50 [ 60 | 76 | 86 | 101 | 45 [ 50 | 60 | 76 | 86 | 101
20 |55] 9 [45[16] 9.3%78 [19.5] 41 [ 46 | 56 | 75 | 85 [100] 51 | 56 | 66 | 85 | 95 [ 110
25 |55] 9 [45[20]| 9.3%%9 [24.5] 45 [ 50 | 60 | 83 | 93 [108] 55 | 60 | 70 | 93 [103[ 118
32 |6.6[13.5[4.5] 24 [11##11.5]30.5] 47 [ 52 | 62 | 94 | 104119 57 | 62 | 72 | 104 ] 114 [ 129
515

[}
c
[

cas

[
(=]
N

2

[
P=1
=

g

b
(|

X[
&l

Bl

I % || <
®Z|0



Y=Y VE/QvGAMI-954 7 88 kO R

CU series

26, 910, 316, 520, 925, 632

BARTHE

[

[ [T |

el P EQEZ] CDU (6| |60/ D—[M9BW|| |-

lﬂ—ﬁ—)(*f R
HaNE M —F— 4 A RERICDN T
PB172SRBREE 0,
) —b 21 vFiBES
6 Bmm e
10| 10mm L s 141
16 16mm O —R A YF
20 | 20mm (@@= 7 rAA1vFml |
25| 25mm XA — R 21 U FOREICOEELTIL
32| 32mm TREISBLES
! ‘ WaRE) Y IOER
He ML OiEsE 6 RENRCA— F 21 v FELOEa.
== | B8 F1—TAR i A b2 Y FOBEDRTEZIIREL
mzng [M5X0.8] 06.610.016.620.025 SlCBEUET,
MRELT [TRe1/8 032 (f1) CDU20-80D
TN | NPT1/8 832 o) 505 Z O—2 (mm)
TF | G1/8 232 [26.010.616 | 40. 50. 60
[920.025.032 | 60. 70. 80. 90. 100 |
BWRAZ— M ZAYF A h 210 FEEORBARIE. ~P.1263~13718 78BS,
YR A—FRA VT EE |- Fgea m)
) J— kg | E FUDA%
fas e x| BN ) 05[1]3]5 EREE
il be AC | BEUEL | BEML |eog) )| ()| | 777
3% (NPN) MONV | MoN | ® (@ |®@|O| O
7
T - 38 (PNP) Sv.12v MoPV | MoP | @ |@|e@|0| o | '°FE
o 218 i2v|  [meBV | M9B | @ |@|@|O] O — |uL—.
g Rl B T TGO [ ey MONWV [ MoNW | ® (@ [® [0 O | .| PLC
v DHRRCEER) 3% (PNP) ' MOPWV | MOPW | @ (@ |®@|O| O
¥ 218 12V MOBWV | M9BW | @ |@ (@ |[O| O —
3 3% _ _ _ _ — _
ig s s [ PN 5V A%V | A% | @ ° ICEIg8
TR || ou oay | 1oy [ 10OV | A93V A93 o —\®— — - |Ub—.
F = ’ 100V F| A9OV | A%0 | ® |— |®@|—| — |ICEEE| PLC
X! — RgRSES = (f51) MONW KOMDEIERA — N 2AA Y FITFFERLBUET,
() MONWM
(f51) MONWL
(f51) MONWZ

X ERIBEMBUIMNCE GERRREELA — A Y FHHY T DTHMIP.538ETSBIEE 1,
XTUTA VAR ZEH— N2 AV FOFMIS.P.1328, 13292 TSRS,
XA— S ZA Y FISERHEE CREM) EBU X T,

516

O
2



Jy—vuvroyvy nvszro—os47gm:rny k CU Series

;]
F1—TRE (mm) 6 | 10 [ 16 | 20 | 25 | 32
R ZR
. RELMED 1.05MPa

-- : BEEAEN 0.7MPa
= s REERESD 0.2wa| 0.06MPa | 0.05MPa
F—R2A Y FE: ~10C~70C 710

A =, | BESSURRRKER AR 2454 —10C~60C (menzze)
. Bl S
- =L EREXERE 50~500mm/s
Al ovyarv AP
! O R%i#nl Bl
20— RS DHEE 5 mm
BEZO—OR
F1—JHZ(mm) 1Z%# 2 O —72(mm)
6.10.16 40.50.60
20.25.32 60.70.80.90. 100
BHER ( )MsEEs— k24 vFD-AI3EDIES ©
ot 2 ~A—27(mm)
40 50 60 70 80 90 100
JISEE 43 49 55 _ _ _ _
@%J/)#D S C(D)u6-LID (53) (59) (65)
64 72 80
‘Ej couto-Lb| (7 82) 90) - - - - @
92 104 116
COUIE-LID|  (122) | (134) | (146) - - - -
216 238 260 282 304 m
c(u20-Lib| - - @53) | @73 | @97 | 319 | (341
ol o —5— 1 riris 33 | s97 | 431 | 65 | as9 | |COS
(3#—P.1395~1498% ZBHBL & \,) C(b)u2s-LIp - - (422) (456) (490) (524) (558) CQZ
— = 526 574 622 670 718
sTES kadlaias c(us2-0b| - - ®04) | ©52) | (7000 | (748) | (796)

—XB6 | fig# ') >4 (—10~1507T)
—XB7 | liE') 25 (—40~707C)
—XB9 | K1) >4 (10~50mm/s)
—XB13| &&= ') >4 (5~50mm/s)
—XC19| X hO—2 (EmmRR—HF3FIE)
—XC22| /Ny F KT VR L

XA—hRAVFDERIFIP.1263% ZSRZE

F— b RA Y FEUMUEICDUNT

counvuz hO—o2)—=ZDA— KR
A YFOBGMBICDNTIT IEERER
Oy REEEIEKRTI DT, P.488%Z TSR
<fEElbv,

| @ig rILoIcDNT |

OYJ2Z hO—=0 54 TEEBFHTDERICIE.
P.484% ZHRZT

\ Himb AR |

CUD ) —XEH/OY REF—RHETTDT
—P.484%Z TR 2=,

b
(|

XU

&5
-XO

£33 fi]

smC 517

™



CU series

R - JVRRATY S

20-CU [Fa1—FR&|-[2bO0—2] D R
EB A |EA0Y R
% - TVRRTH F1—7HE (mm) 6. 10. 16. 20, 25, 32
FARA ATV RRELEICEBNS— TSI VBN T OREERETS BaEREN 1.05MPa
b, SRMETEBR= Y7L A v FNBE /- SIEFRMEICEE L TIRR EOPEP) SN—ovyiay
AAVDREEBLELL ST ZrkO0—2 EBEFEEL (P.484%SHR)
- F—br2AVF BR{]
RIEFERED (MPa)
[ F2—TA&mm) | 6 [ 1016 | 202532 |
| BEERED | o012 | o012 | 005
BEX
26 A— b2 yF+

Rl AR TR

CIRERL T
L

210
B By 02 2 (] B 1l &l de 116 L5 18
[ T e | Lo [
L oL ! | | .'l I
il
-E'T[!'-\IL!a..
-]
L :nl.l ..J.l_ll-.ll
iy
ey
|
216~ 232
i) (E % T 8 1) 0 0% 8 (83
B ER & 1B ER R
E5 E=] e BE B&S b=t M8 BZ
1 B Fa1—T | TFINIZOLER | BEILYA b 8 |[IEX#E RELEM | BEBIEEE
2 Oy RH/N— TIVIZOLEE | BETILYA b 9 |OvYR%KFYE i ZWTILAYF
3 | AYRAN— i 06~010. h=E A v+ 10 | vJzw bRIS— =i 26
TIVIZOLES | 016~032. JO04—h 11 |#fA —
R =il 96~010 12 |A—bPRAYF —
4 | BRM FIE=miA% | 016~032 J0A—F 13 [EXRAZTIE
5 [ ExbrOvE 27U 238 14 [EZbvEy NBR
6 FUIN—A oLy 15 [ Ow R/NyFdy
7 | 5B YLy 16 [#HRT Y b
T VEAVE Pl
FI-TPE RES &
) E3 FhHES kS
10 CU10D-PS
16 CU16D-PS
20 CU20D-PS LEREESWBBEDE Y ~
25 CU25D-PS
32 CU32D-PS

XNy F oty MABBN I Y NEBOTEIEITDT, &F1—7
DFRESICTFRL T ZS,
X/ F Y MIFET =280 0 (10g) hMFBENE T,
TV =N I DABBEIFEITTFERBICTFRL TS0,
1) —2@%:GR-S-010(10g)
518

O
:



Jy—wuv YLy /nvszrn—ss4 7 am oy CU Series

£ : 50y PR/ AR T IER

26.010
2XegP&E> 2XM5x%0.8
[Fric - e :
&= - ]
W i 1 + i
= :r.'i_: .o
¥ L ] : — —
_F— ol !-" -
4 X NN L L o4 o
: ol e
¥ g | 1]
| &1 i Y= T I ——
iy | o |
B o | K = PR kS e
e i ! ; ] 1
1 1 Iy |
1 R P - o - I,
_ZxaPiS“/
LAl | E | 4XoTHIY i
L8 d L W B4+ b— o
L E+ANT—3 i
216 ~232
; 2XoPY, 2XM5x 0.8 (632015&141/8)
[ i o ull \ I -
5 3 o
i - O | b
P 1 , T N— CcuJ
' =1 o : O kSR v B
A I S
_EI- ‘.L.:H-
4XNN Wk _ GA '1-. cQas
5 - e
5 ] . _ U 1--#.-;::- €02
- { '-\.-i- | — I I - 'H.“F' | }
inl r"‘I | L !"* - | JHil LB | E
7o 1 | -
| @ g 48 - W — #EszEa | CQM
i . - - | I T N oo BRF1—7
—Erl | | o [ "-"ZIXng@:/ EemERE HE(mm) d |Hi|Bi|Ci W
g E e T | NTP-006 6 |M3x05|18|55/64
TR PRl NTP-010 10 |[M4x0.7[24] 7 [81
+ — L R, O
- B - 43 _ani;" ax 17 NTJ-015A| 16 |[M5x08| 4 | 892
= L. = NT-015A | 20 |M6x1.0|5 |10[115
NT-02 25 |M8x125| 5 | 13]150
NT-03 32 |[MIOX15| 6 | 17]196
(mm)
%:E;;)W& A|la|B|c|bD|E|Ga|lGeB|H|J|K|L MM NN P| alaoA
6 7 | - | 132 | 3 | 7 |15 |10 | 13 | 10 | 17 | — | M3X05 | M3X05&Y5 | 3.2 | — | —
10 10 | — | 15 | 24 | 4 | 7 |165] 10 | 16 | 11 | 18 | — | M4x0.7 | M3X05%95 | 32 | — | —
16 11 |125| 20 | 32 | 6 | 7 |165|115]| 16 | 14 | 25 | 5 | M5x0.8 | MAX0.78Y6 | 45 | 4 | 2
20 12 | 14 | 26 | 40 | 8 | 9 | 19 |[125] 19 | 16 | 30 | 6 | M6x1.0 | M5X0.8%&Y8 | 55 | 9 | 45
25 |155]| 18 | 32 | 50 | 10 | 10 |215] 13 | 23 | 20 | 38 | 8 | MBx1.25 | M5X0.8%8Y8 | 65 | 9 | 45
32 |195]| 22 | 40 | 62 | 12 | 11 | 23 |125]| 27 | 24 | 48 | 10 |M10x1.25| M6X1.0%59 | 6.6 | 13.5| 45
F1—TNE AR 2A VFE [ —PAA vFHT
(m) | R T s [z |s |z D-OJ
6 7 6FJ48 | 33 | 46 | 33 | 46
10 9 6%Y5 36 | 52 | 36 | 52 X0
16 12 | 7.6%765 | 30 | 46 | 40 | 56
20 16 | 9.3%Y8 | 36 | 55 | 46 | 65 185!
25 20 | 93%79 | 40 | 63 | 50 | 73 X0l
32 24 | 11®Y115 | 42 | 69 | 52 | 79 &
519
ZS\VC



7)-Y9s8) /45 /055280=954 7.0 KEY Lok, &8ROy §

CUK series

26, 910, 316, 520, 925, 632

BARTHE

T [

T1 1T ]

|
e EOESN CDUK[6][ |-[60] D - [M9BW]|[ |-

l?f—ﬁ—)"f [N
Mot — S — XA RIS DT,
HBaEME P.521 BB RN,
“ ) F2AvFiEES
Ow REY 1k
Fa1—THE e
160 -omm OA— A VF
161 16mm (mEe] #—b2ovFHL |
ol 2omm XA — R 2A U FOREICOEELTIA.
21070
95 55mm TEEISRI LS,
32| 32mm . WAERE) I DER
° 3 N
_ HENETA— k21 v FELOBA.
HK— b L DiE ¢ (D] #®&% | F— K24 U FOEEOERLSI3ER
= &8 Fa1—TRE SICRYUET,
== |[M5X0.8| 06.610.016.620.825 N (1) CDUK20-80D
i Rc1/8 232 o) F 2 O—2 (mm)
TN | NPT1/8 032 [06.610.616 | 40. 50, 60 \
TF G1/8 232 |920.625.632 | 60. 70. 80. 90. 100 |

BWRAZ— XA YF A h 210 FBEORBARIE. ~P.1263~13718 78BS,

— TR T=F
e A VKRR e ) ATRE s e ;5I\;rv§§§(m5) ZI91% wmen
mHl | bC ac | wml | mEmsmL |20 0135 TRos
38 (NPN) MONV | MoN | @ (@@ |O| O

#*
| - 38 (PNP) vy MoPV | MoP | @ (@ |e@|0| O | '°FE
b . 28 2V MOBV | MoB | @ @@ O] O — |uL—
2 Rl B T TGO i ey MONWV | MONW | @ (@ [®[C O [ .| PLC
Y| pHiEReER) 34 (PNP) ' MOPWV | MoPW | @ [®@ @ O] O
¥ 218 12V MOBWV | M9BW | @ |@ (@ |[O| O —
7 3% _ _ _ _ _
L e o | PN 5V A%V | A% |®|—|e@ IcEsE | —
'E)f\ 218 24y 12V 100V A93V A93 o — 0| — — — JL—.
F | 100VEAF| A9OV A90 o —|0|— — ICEIgg | PLC
Ty E——— ) MONW  XOROBESA— k24 v FASEAEE G E T,

() MONWM

() MONWL

(F) MONWZ

X ERIBEBMBUIMNIE GBRREELA — A Y FHiHY T DTHMIP.538%TSBIEE 1,
XTUTAYARTZEH— E AV FOFMIS.P.1328, 13292 TSR LS,
XA— Ay FISERGE CREM) EBU X T,

520

O
3



V=) E .
OYJ2bO0-2%47.0v REIW ILHFE.ES: KOV R CUK Series

s
F1—THRR (mm) 6 | 10 | 16 [ 20 | 25 [ 32
ERwR 25
{REEME S 1.05MPa
BEEAEA 0.7MPa
- BEEHAEN 0.15MPa_| 0.10MPa | 0.08MPa
— s e — v F48: —10C ~70 o
e o RESSURRAREER A S
' - = i A
-,.1.;-; FERENEE 50~500mm/s
N - vy ZIN=y a3
O Kl Bl
20—V RS DHTE 5% mm
) Ov FREERE £0.8° [ +05°

) \Aaf O K31

Jisgs . _
|5, /0y K EgEZ hO—o K

Fa1—TA#E(mm) 1Z# 2 kO —2(mm)
6.10.16 40, 50, 60
20.25.32 60. 70. 80, 90. 100

BHER ( WKEEA— 21 yFD-ASHDIZE @
order . . BT 2 ~0—2 (mm)
F—F—AA FLi% = 40 50 60 70 80 90 100
(B41~P.1395~1498% ZBBL & 10,) 9 v o1
—~ C(D)uKe-0ID 59) 65) 71) - - - -
FrEs tHE NS ( ( ( cuJ
—XB6 | Mz 1) >4 (—=10~150C) 71 79 87
C(D)UK10-C1D - - - -
—XB7 | W% 5 (—40~70C) © ®n | ®9) | ©7) m
—XB9 | &%) > 5 (10~50mm/s) 102 | 114 | 126
C(D)UK16-01D - - - -
—XB13| & ') > % (5~50mm/s) © (132) | (144 | (156) cQas
XC19| AR FO—2 (BmmA R—TF35) _ _ 243 | 267 | 291 | 315 | 339
= e, B BT C(D)uk20-0D (282) | (308) | (332) | (356) | (380) | [pqo
; e — o meRRLE _ _ 405 | 440 | 475 | 510 | 545
—xcaa| LD T D BARRLY C(D)UK25-01D (460) | (495) | (530) | (B685) | (800)
617 | 669 | 721 773 | 825
C(D)UK32-0ID - - (695) | (747) | (799) | (85T) | (903)

KA— R AV FDERIIP. 12632 TSRS,

FreEE Lo
0272 NO—0547OEZ ~>Ow KICE
BRIV S NEDICLTLEE L D
ZBIENEEIF. ~P.503% I8 2E 0,

fifd FILOICDINT |

CUKOY I X bO—0 ) =X =BT DIRIC
3. P.484%= TSRS

| AR |

CUsy—EEHOY FEFA—AHRTIDT
—P.484% TR LS,

F— R 2Ly FERHIRICDNT D-[]
CDUKAYZZ RO—2D7A— FZA Y FD -XOI
BB ONTIE, Efaaa AT Y REE
BB CIDT.P.488% “SHBL &, =

XOJ
il
&g

svmC °2

O



CUK series

s

F— bR YFS
ERERHEGT

26

TAl

Ay A2 TE 6 18

CIREIEC LT i

TIE

£
I

* el B

H
RN A

=T

& & CE (T CE Al T

=

5 3

216~ 232

i) (%) 5, ]

b T F
I

1R ER &R TR ER &R
&S E=2] )= i = E=tug i) =
1 ) F1—T | FIVIZOLES | BETILIA b 11 |#A —
2 OvRH/N— TIVIZOLEE | BETILYA b 12 | A—PRAYF —
3 ANy RAN— Hifl 06~010. A= B X+ 13 |EVIEXTL—b FIVIZOULESE| ZUTILXAYF
TIVIZOLEE | 016~032. 70X—h 14 | A/ ROY R TR
4 EzRy il 96~210 15 | Fwa RRESHESE
TFIVIZULER | 016~032. V04— 16 | AATERILE 3R iE ZedEiRo0x—h
5 | E2brOvE 2T 17 | ARBRFIEARD oS ZeWmPRTOA— K
6 FIN—A oLy 18 | EXbHZRTY b
7 F1v—B oLy 19 | EXboXvEy NBR
8 | IkX&@ RELEM | BEIEHE P =PAVAYE 4
9 Oy REm>y b o | UL AYE 21 | HZ2Tv b
10 | I3y bRILT— il 06
b3y TV EAVE Al
— = = o
T TR FRES E
10 CU10D-PS
16 CU16D-PS
20 CU20D-PS rREESO.@.0DEY
25 CU25D-PS
32 CU32D-PS
/Ny F Y M. DAY NEBODTHEUETDT . &F1—
Q TOFBESICTFREL TS,
XN F Y MIZT) =282 (10g) MBS NE T,
D) =2/ O DHRBISIBEIITREBICTFRL T ZE 0,
ZJ—2@&:GR-S-010(10g)
522 ZS\C



) 2=~ b5/
OYJ2hO-2547.0v REWILHFE.E8: /Oy K

CUK series

0w FEWIEDE €8 50 R/ AR TER

26.210

216 ~232

2XoPE 2XM5x0.8
W i "
i —— [ X T
T AT | 0 % it
o O —9
L1 U a5
L = --———I...-u--lr_—l
LE .| .
| S | as 2XN

12X 0P
LA JLF LE] WixeTHT) AT
L H 1 =4 Ah— |t
L= d
bt 3t 2XoPE -I2><M5><O.8(ya32(7>t%ﬁts1/8)
'-\._. I :. E.
- - 1
F 1+ @ - ':1
T T e— ! } ¥ |
k ] '| " oy
B _. e o ]
[ ]
L)

. = .Y
] I
ael ST = -
I | ¥ H L =5
| 1 9 1 B |
e 2+ (18 [ =i
L- FL 4XeTHJ1) cuz
X
B | I 2 A= TP
L L L Bhahoey | W RQ
Z4Xho—Sr -
i cam
Oy REwmFv b/ ER vE Rzl
b == i@m?‘l_7 MU
d ERER AR R d Hi|Bi| Ci
h | NTP-006 6 |M3x05|18|55|6.4
P, NTP-010 | 10 |M4x0.7|24] 7 |81
=G NTJ-015A] 16 |M5x038| 4 | 8 |92
¥ | NT-015A | 20 |M6X1.0| 5 |10[115
IHil B | NT-02 25 |M8X1.25| 5 | 13150
By . NT-03 32 |MI0X1.25] 6 | 17196
(mm)
ﬁ(;z)m& A|lA|B|c|DpD|E|F|FR|FK|FY|GA|GB| H | J | K| L| mm
6 7 | - [ 1322 3| 7 |8 9 11205151018 10|17 | — | M3x05
10 | 10| — |15 [ 24| 4 | 7 | 8 |12 | 12 | 22 [165] 10 | 21 | 11 | 18 | — | M4x0.7
16 11 [125] 20 | 32 | 6 | 7 | 8 | 17 | 13 | 28 [16.5|11.5] 26 | 14 | 25 | 5 | M5x0.8
20 |12 | 14 |26 | 40| 8 | 9 | 8 | 20 | 16 | 33 | 19 |125] 29 | 16 | 30 | 6 | M6X1.0
25 [155] 18 | 32 | 50 | 10 | 10 | 10 | 22 | 20 |43.5]21.5] 13 | 33 | 20 | 38 | 8 |M8x1.25
32 [19.5] 22 | 40 | 62 | 12 | 11 | 12 | 29 | 24 |51.5] 23 |12.5] 42 | 24 | 48 | 10 |M10x1.25
F1-TPE A AT B A— AT D-[]
o NN P|la|QA| R T Y S T T sl g
6 | M3x05%95|32| — | — | 7 | 6®&74.8 |10.5] 33 | 51 | 33 | 51 X
10| M3x0.5%Y5 | 3.2 | — 9 | 6%95 |11.5]| 36 | 57 | 36 | 57
16 | M4x0.7%Y6| 45| 4 | 2 | 12 |7.6%96.5|155] 30 | 56 | 40 | 66 @7
20 | M5x0.8%%8| 55| 9 |45 | 16 | 9.38%8 |19.5] 36 | 65 | 46 | 75 X0
25 | M5x0.8%%8| 55| 9 | 4.5 | 20 | 9.38%9 |24.5] 40 | 73 | 50 | 83 =
32 | M6x1.0%%9| 6.6 [13.5] 45 | 24 [118911.5]305] 42 | 84 | 62 | 94 E*j
523

O
:



AR 20 A B dy M SN V2

CU Series

) |
e DLT 7yYa /1%1%%3‘ i
U I LT DT D BERTE,
*2RT 1.5~7mm Iﬁfu/a/ﬁ Eﬁq;(fmm)
2xtl0~2mm T S
owoavnNIVIOREEL 175 g
B IXE~TiE 2 T o

EEN IR A+A A

| A | A

i i DOEZ M BEBIIER M /SyF UHA T 7B

‘ t ‘ ABBBY 2 THIILAA SUTONET,

! A é il . <é M @R YR UHAI P ERAR BRE S
A A FABDSDHEBIRREN Y Y 3 VEE

BUIT70va mRiEonszd,
H QEX M UEIERICI7AIESIh2EF T VY
INVFUNREERX N IEND I LR RY

;Ljﬂt_ ;— _____ N\




2=~k

BRI U T3EEEDRI AL,

WBSARMAE(RT 15y 7) HEERIRE (R T 1 L) BEIE(RT 1 BLR)

2 AMEDHEEEN T 2L+ —

(CU/ 5150y 3 U EDHE)
IRUN AT RES ST EE) T )L F—h'E ks

CU> ) —XLE#

= DN

~ 34 SIN=y AT

[

e

=

1 27

H

8

@ 14 0.70

i 0.44
011£fﬁ OJ8III 0.29

20 25 32
Fa1—T7HWE (mm)

HEMRME L
(RFO—O IR OEREEER)

1 1dBB R4 (CU20,/ S5/3—2 S 3 AF & DELER)

BN D E 5%

BIHEUKRETEIICUS ) —XEF—TT,

X
wUBRLUBERE
IT70YaAVRDBEIE.ZN=0Y 3 AHTERT,
ENECDEEEZIFICKL RELEZ MNO—IhBoNET,

HAZINYIT—-3>

20 30 40 50 60 70 80 90 100

T
: BRI T
$ ?P Q— AT

™

T b 2177

525

BHE= B

[
P=1
=

g

&5

&5
-XO
it



.7

C U Series

020, 025, 332

oasft/2)=vo Y

BARTHE

)5

BWRAZ— b XA YF A 24y F ORI

32

50

32

50

F—=bRAyFf+
(EAME)
F1—-TRE
20 20mm
25 25mm
32 32mm

R—brLDIELE ¢

w5 | #E |[F1- IR
mas M5X0.8 | 220,825
"ES1TRC1/8 032

TN | NPT1/8

TF | G1/8 032

A
Eas
A-

M9BW

l#—bz(u? EXiLS
|mEs| 2419
S | 141
A—bRAYF

[E@e] A rxAruFEL
XA — F 2L Y FOBEICDEEL
TR TFREVBEES,

HWERE ) IR
BARETA— h2A U FRELOBE,
#A— N 24 v FOBEDRRESI3®ER
Sl ET,

() CDU25-50A

[ s A P4

LA ]

I7ovoasf |

ey FZ O—2(mm)

BEIMO—2ICDNTIREZE ISR ES 0,

—P.1263~13712 ZSRBIES 0\,

o] B8 - ) T IJ— ‘!
e SR F 2| e DfHEE ac ;m;i{;;Z% éshf§§m27yggf mRAE
3 " E22)| (M| (L) | @)
38 (NPN) MONV | M9N | ® (@@ |O| O
*
T S 3% (PNP) Sv.12v MoPV | MoP | @ |@|e@|O| O | '

; . 25 i2v| [ mMeBV | MoB |@ @ @[O0 O | — |uL—
25 el e TGO R ey MONWV | MoNW | @ (@ [@ O O | | PiC
Y| mmEsCesEn 3% (PNP) ' MOPWV | MOPW | @ (@ @O O
¥ 245 12V M9BWV | M9BW | @ (@ @ [O| O —

7 3% _ — RN
" S I 5V A%V | A% |®|—|e® cEgs | —
3% o8 | oav | 12y | 100V | A9V | As3 | @ |— @ —| — | — |-
= | 100VLAF| A9OV A90 o —|0—| — ICEIRg | PLC
X —RERSES (f51) MONW KOMDEFERAT— M2V FIIFEEELRLRUET,

() MONWM

() MONWL

(F) MONWZ
X FERBEHBENNMIE EBRTUERS— N2A Y FHHY) TITOTHMIP.53B8ETSBIIES 0,

KT DA VAR FEA— b 2A Y FOFMIT.P. 132813292 ZSB L&,
XA — b2 Ay FISERER CRIEM) EBJET,

526

O
3



t7ovsavits/2u—vsvroyyy CU Series

i
ETES EREGERR)ST1 T

ERRE R

RIMEN 1.0MPa

BEEAES 0.7MPa

BIEERAES 0.08MPa

e g e F—NZAVFE —10C~70C (R URRAEZL)

REERSSURRRRER o 5 —10C~60C (LELERAEC L)

Ov k&L HrL

2 NO—JESDHBE 5O

FHEZ N ZE—R 50~500mm/s
BoviasES

F 21— JAE(mm) 20 25 32
By a3 ES (mm) 6.6 6.7 7.7

F¥EZ hO—UFK

Fa1—TJW1E(mm)

R fO—2(mm)

20,25,32

20,30,40,50,60,70,80,90,100

FEZ FO—2ICD0TE, EEEERUIITOT, BBLEHELLES0,
RFATRERNX FO—TIF, 20X hO—TICBWET,

CUS U —XERY T BRI -
NN T TR HiwH R
Fa1-—THE| KA BER MLY
20, 25 M5 5.10%10% BN
32 M6 8.04+10% - FAED (MPa)
TR =
F1—TRE (mm) fEE) 5 03 05 0.7
0 ouT 94.2 157 220
N 79.2 132 185
— L ouT 147 246 344
SFRERMLIXILF % N 124 206 288
HEEH TR F—ICDNTIIP.5320 ouT 241 402 563
EE|ZBBLEE, 32 IN 207 346 454
HER
EAHE Bi  SIMEE i1
. BEZFO—2 (mm) F1—JWEmM | voEuk
— =4
FAIPEmm 55 T30 [ 40 [ 50 [ 60 | 70 | 80 | 90 | 100 20 5
20 186 | 208 | 230 | 252 | 274 | 296 | 318 | 340 | 362 25 6
25 289 | 323 | 357 | 391 | 425 | 459 | 493 | 527 | 561 32 11
32 464 | 512 | 560 | 608 | 656 | 704 | 752 | 800 | 848
527

O
:

[}
c
[

cas

HHEH

b
(|

X[
&l

Bl

I % || <
®Z|0



CU series

BER
7 5 \
AT TWBR/INvE Y b
B RS e [EER BE F1—THE FRES EIE
1 | vuvsFa-7 FINIZHLES 1 BE7ILVA b~ 220 CU20A-PS e
2 | O kAn- T LAE 1 BE LA 025 CU25A-PS iﬁa;*;g]j*f@\ E
3 | AwRAN- I IZHOLESE 1 BEs0X— ~ 232 CU32A-PS
4 |EXbY FIVIZHOLES 1 O X— XN F Y MBB.OGHTEY hEEDTHEIETDT.
5 |FzbrOvEk 2572288 1 ' §?1T7Z)¥@§§%E:Z¥EQE/(<7‘iéb\tc
o [t maran || mesmm _ *uTiiSesTiAtodeinimenss,
7 | OvRZRFTY b e 1 ZuTb Ay F 720,
8 | gyvavz-Fryey7Y — D) JY—2m&:GR-S-010(109)
9 | @i R 2
10 | @A — 1
11 | #-F219F — 2
12 | EZRRVHRT Y b NBR 1
13 |EZboNyEy NBR 2
14 | Oy BNy Fd> NBR 1
15 | Az Y b NBR 1
528

O
:



NI ER

t7ovsavits/2u—vsvroyyy CU Series

2XOy I a VBRI

2XgPi@

2XR—k

HHH— B °
« B B i
LE]
GA GB
4XNN
= S
- Q
L g 4;4 0 @
Ay ] ‘
4 1) (8} - - - - —
LY d 5 *
I <
? : |
< A 2XegPi@
X B —EhL A E AXoTH I
H s+z2+h0—%
Z+2 hO—7%
c02
(mm) RQ
— 2
FITRE | g A |~ | B|clcajce| b | E 6|6 | H|J | W oy
20 M5x0.8 12 14 26 42 20 22 3 9 29 27 19 16 12
25 M5x0.8 155 | 18 32 50 25 25 10 10 | 325 | 2256 | 23 20 5 MU
32 1/8 195 | 22 40 62 31 31 12 11 35 25 27 24 19
— TR
FLPEL k| ka MM NN P | a | R T | s z | mezto-—o
20 30 5 6 M6X 1.0 M5X0.8%%8 | 55 | 13 16 | 9.3%Y8 | 53 72
25 38 6 8 M8x1.25 M5X0.8%58 | 55 | 2356 | 20 |93%99| 515 | 74.5 2363264365?66004
32 48 7 10 M10x1.25 | M6X1.0%Y9 | 6.6 | 29 24 [ngyi18 56 83 o098
Ov RS vb A IER
I.1.
) |
g (s
i T
(i e ||
_I-I.:_ B D-D
MR -XOI
oo BEF1—7
EBERMmE %ﬁ(mm) d Hi|Bi| Ci &R
NT-015A 20 |M6x10[ 5 [10]115 -XO
NT-02 25  |VMBx1.25| 5 | 13]150 Bl
NT-03 32  |mox125] 6 [ 17196 &#
529

O
2



CU series

ZA— b 24y FEEREUER FO—J T FRER)SIURIYE S

D-A9[ &

D-M9O[1&!
D-MO[ IWE!

A

22(24.

5)

D-A9[IVE!
D-M9LIVE!
D-M9[IWVZE!

0.5

w

()REMEIID-AI3DIETY

20(22)

]

()R MEIZD-MOIV,D-MOCIWVDFET

(mm)
F31—JHNfE | D-A9C]-D-A9CIV | D-M9[1-D-MSIW | D-M9[IV-D-MOCIWV
(mm) A B |w/| A B |w/| A B | w
20 18 | 15 3105 22 | 19 | 9 | 22 | 19 | 11
25 20 | 11 |965)|245| 15 | 5 [245] 15 | 7
32 225|135 [1159)|26.5]175] 75 | 265 175] 95

A1) EROEIRZ O-T T2 RBHEICEITSA— XA Y FORGUBICH T SEETT,
RBDREICHNTIIA — bR AV FOEEPREZHERBO L. HERENET,
A2) RPEWD()RHIEIID-AI3DTETT

B EE0HE
(mm)
F1—THE
— w U
F— 2 Ay FRE P 2 o
D-A9[],A9CIV 11 125 14
D-M9CI, MOV
D-M9TIW,MOTIWV 7 7 7.5

XCEZEDOPITHY . FRIETD

(IF5DEL30%EE)

HEDTIEHI E A

BEDRBEICEVARESELT DBENBIET,

530

O



t7ovsavits/2u—vsvroyyy CU Series

Z— b 24 Y FEUE

4Xg4.2

o

X

<

— m
(mm)

= I F 1—JRE(mm) A B
20 21 23
25 27 25
A 32 35 27

ML TRETDEDITEZICONT

A=AV FHNETI—YDI U IT B

FHFE Y FARIORS TERBTIIA— PRIV F [ ] - | Fa1—TAE(mm) | BFHFEVF £(mm)
HEEREET DBRND HDHENULOERE &> - o 1 20 40
TLEE W, LEERTRETERBTIFERADE T | : [ 25 46
B3, V= RTBRBEAHY ETOTHIR®. B LA % N 32 56

/=L ER(MU—-S025) Z7 — b 21 v FITAE  m—— e
TV UIOEN T DUBICRATL T ZS 0\ (G¥

HMIBBNEDLELLZSTL) D=L RRZEER LN

E A= PRAYTFORFBORREL ) ET,

()
[ e
e

RO —IL FR(MU-S025) DFEZESEICTR
L&Y,

[ee]

cas

36

ME: 7154 MRATVL M. BEE : 0.3mm
EEIFMMIBICTS ) VIO I A ATEET T,

hrad
(|

X[
Bl

>|<_\
e

s

Xt
% =k

iy

o
E

smC 531

O



CU series/ EmBER ;TS FEIA

CERADRICB T BRHA<TEE L,
ZE2EDTERICDONTIIFINGA.55, POF1I—5 /HEITEBEH, A—bXAVF/
HBEIFEBIEICDOWTIIP.3I~11Z2ZHRLSEE 0,

| IESHBD BB |

| EE |

: =

A/EEE'\

OEHF. MALIBBELE TS A+ (CRLLHHEGTE)
ICTIF2TLEE L,

QBELETSAY (CRLEHHETIE) &ZFERALKE
BTH. 754+ (CHRLHHETIE) DL, >
A, LHBEHIRELAGSIORDEEICEEESX
TLESBALHYFTOTEELTLS S, Fi=.
BRI DBRIC IZFEEIC IEHBHBICASDTLNBHREELT
DOIPEMRIBLTLEE N,

N — )
ANFEE
BovLavZ FO—HIC+HSICBBH T R ILFE—EIRIT
. AMO—4 I RDER U EHREICBALES
IALF—BBEOHENESICIYYa Y- RILERR
LTLEE,
RAEHLSR+HT. BREEE T RIILF—(RIULE)EZELESE
FRAMNO—IIVRIZERSTFITE. BELHENREEL.
HWHOEBEDRERICKEDZENBHUET,

®1. EX M EREBOFTEH T RIF— By [J]
20 [ 25 [ 32
‘ {43 | EBEA N BE 50~500mm/s
FEEHTRILF— 0.055 ] 0.09 [ 0.15

ANEE

OmFFOBICIZTRE ZSBI2E L,

#t bLo
Fa1—THRE NEBINIRIL M BIEMT ML
(mm) (mm) N-m
20, 25 M5 5.10+10%
32 M6 8.04+10%

| EE |

N xr

AFEE

DIV HIFZAPMO—IITY RETHEBS BT S0,
HEEZ MU/ oS TO—oIC& 2T MO—IH%IBRS
FIE TOBBEOHEHBTNENZAONEWZEAHUFT,

QarEe. BAEEDIREE(FS571)&2kTLTL
EE, B8, COHRERIE. P FEZ O—2
IV RETHEBSE, D, BELEIYIIVZ—KIL
DBEEIITONDIEERMUETIEDTT,
FIRSEEZBX CERSNITEBEREHEENREL. BiHOD
BEORREICKEDZENHYFT,

— — — {#AEA 0.5MPa

7571 #FAEH 0.4MPa
25.00
20.00 F—F—F++ —
\
\
Q2
15.00
]
il I (R I i —
: R
B 10.00
5.00 \\\ g
025
\ z‘zt‘)
0.00 L
10 100 1000
RBRRARE mm/s

532

™

- =x
A/EEE!
@EZ b0y EAOBEEDHIRERE(F572) &8
LTLEE LY,
SIREEEB CERASNETE. BHOSHE T CBEDE
EIZHKEBDZELHYFET,
Ov RERBEE (5572)

5.00
4.50
4.00 \
3.50 .
S s~
£ 2.00 T~ g25\\-
= 50T~ il
1 00 920 0
. —
0.50
0.00
20 30 40 50 60 70 80 90 100
2 hO—2
| v av—RILORE |
5 ==
AIIE
Oovarz—RLORBHEEISSHUBEH S FTLEE
AR&ELTLEEE Y
[EIETRS
220~032 2.5EEEHN

Iy ar—RIVERBTDEEICEIVAFTABE RS AN
3mmZEZERLCEE N, v arZ—RILOBRERITE
BN OREZ LROBELTELTZS . JviaY
Z—FINSRITIEDBBICEVIFTNENLDITAEDTNET
A ERMEICEIBICEL T EAEBHRICRUETENA DY
FTDTTEBRENE T,



BEZRIV—Io )0

ZCUK series

(T7IY) 5 |+ BN R DZ—RISHZD
Ow RICEZER@RESRITEI2U—vo 5,

CUKI U FmOy RCEZA@KZRT. EZ/NY RO Y RERIRGZRBEICLE L.

4 " o = 3"’" ; —_

O FetnsblcEZREERARN—ADRE,
B2/ REUNT SZUEEFUET,

o0y FEYIESH
HA R =R S
HvY RAREEREE
(\mEE: B IO TL— M

cas

A—bFRXAVF
BERA—NIAYF:

D-AQE (F+7HAI— R BEEREL)

D-AQ[IVE! (F+ TH A 70— R HEH L)

(]
(=]
N

2

O K328
O P WIEAA— PR VT Gam
AL =5 . 3 D-MO[IE-D-MOCIWE!  (F+ J& A I— K. MU

, . . | = FERH L)
EZ kO REhzOy Kok, ws ) g " . ; e
BABAORER. £ b0y K D-MO[VE!-D-MO[JWVEY %;FE;EES{VII NN
DB PHEOERERYET, :
BEZEfRERE
BT )V K ()0 RIZ a0 —
(HermmEHial) (BRl) EREOER Oy RASEBICTE Eho
. ; ] Fo B2 N AEBSICEEREF 1 — TR E E A
X k] 3t BZ2/R— NEHERE: — 101kPa~0.6MPa
7 = BRRER DG MEL T L E DR 21 v 4
T W ERAEAMTCIER<ES,
O RieE
(EREIH) ct F oy TREICER BE
| I770—FBICHEMRTLE
o | Ez2/R— NEH§E: —101kPa~0.6MPa D-[]
(N—THE) i X0
- sptingr &5
! X[
&
&H

533



EZEM7)—Y I Y

vy

ZCUK Series

BRARTH

zeuk[CJs][ 120 0

ZCDUK[CI[16]

AN

B
(BZEAERERE) /(OY FERRR®)
FrvIBRE /Sl
Fv v TERE /Ny REZRT
Oy REeE /Sl
0w REeE /\y RBERY

:UDUO

- 20 |

A—FRAYF
ﬂ;g,ﬁ—g 7#+— I*Z’f‘/?' BEES
(D [E8K] EEE] F—t21vFKulL | @ERE[2-1 |
. XA— 21V FDREICO=EL | S |14
;‘LO—??@ T FTRAESSHC L,
mm . .
16 | 16mm| $HK—hFRLOES HaRE ) o F0RA
20 |20mm| [ 2= [ &% F1—JHE HARBTA— M 21 U FELDEE.
25 | 25mm mas M5x0.8| 610.616.620.625 F— K21V FORBEDER RIS I3ES
32 [32mm]| |77 7| Rc1/8 232 Bl E9, (fl)ZCDUKC20-20D
S BT o3 S FEER O~ (mm)
D0y FEE QA0S TFOIB0REISIEEh,  [o0t8 _[5:10.15.20.25.30 |

BWRAZA— M XA YF - 210 FEEORBAEE. —~P.1263~13712 78BS,

[20, 25, 32|5.10.15.20.25.30.40.50|

ZR/NY R/ BRARTREE 2

MONWM
MONWL
MONWZ

ISFEEEERUET,

S P ERBE AR AAv75E [ FRESm ]
W A B 12| mgan N 05[1[3]5 ERan

mHL |f DC AC | BEL | BEML o0 o) ()| | FH77

38 (NPN) MONV | MoN | @ (@@ 0| O

#*
| — 34 (PNP) vy MoPV | MoP | @ |@|e@ O] o | °FE
N3 ) 215 12V M9BV MOB (@ [ @/@ /O] O — |uLr—.
o AN B Emaen | Y [ T [MeNwv | Menw [ e [e@ (@[O0 O oo | PC
Y| pEiERCERT) 348 (PNP) : MOPWV | MoPW | @ |®@ @ O] O
¥ 2% [EY M9BWV | MOBW | @ (@ |@|O| O —
7 3% _ _ _ _ —
,lIZE | PN 5V A%V | A% |®|—|e@ IcEsE | —
ex i — ooy | 12y | 100V | ASSV | A93 | @ [—|@[—| — — [ui—
H = ’ 100VAT| A9V | A% | ® |—|®|—| — |iCEm]| PLC
X — REESES MONW XOHDEERA — N2AVTF  XTVIAYART T — M2 v FDFMIG.P.1328.1329% TSR 2SN,

K — 2 Ay FISERHE GREM) £BWE T,

2 UFEINY ROBAEDEICDNTIEP.E536M) VIR —BRA/\Y K&

)

ZR

<FeElby,

o O KSR DBS
ZPT

AV Ffi(mm)! lEEEﬂHﬂD(EﬂM&ﬁhU&C#Fﬁ)

o /Ny FEIZER{IDIZS

ZP 04@

02] o2 5] BURE [02~08]010~016[020~032040-050 ’0';‘%(";’;) —
04| o4 B4 | M4x0.7| @ = - - 04| o4 [ ERLUD
06| 26 #|B5|M5%x08| @ D - - 06 | 26 S AUzt
08| o8 piBe Mext | - | @ | e | - 08| 08 X11 | ZC(D)UKR1 0
IR B16 M?OXJ{%? - - T 10] 010 ®E2|7C(D)UKR16~32
13,015 HEH : 13[ 013 || | sy x11005y Rl @n
16| 016 N NBR 16 | 016 02~o8TH KT
20 | 920 S Py == VN 20 | 620 THROHKTT,
25| 025 1] CIZ DT 25| 025 -
32| 232 F PE =N 32| 232 N | NBR
40 | 040 GN| HEMNBR(e2~0160D%) 40 | 940 NISDEPEN
50 | 050 GS| 5@ U T4 (62~016MD%) 50 | 050 RIS
conna st HR| BN K& /Ny KR R A =
i Jb ”‘“}jﬁj P —& 2 [4]6]8]10[13]16]20]25][32]40[50] [UT %w GN -’7;2'@1?;‘156%3})
C E‘ZF"J%TTJ ¥R 0o/ 0/0 06060 0 0 0 0 o 0o C | ¥Ry It T T ERTA
D o TRV |- |- |- |- |e/ e/ e/ e/ e/ 6@ D i GS ~
R ST - - (62~016MH)
B | AOOF | AL e e e g | SOUR
"I [XooF_ |- |- e e e e/ e e e e e e (X11128<)
534 ZSNC




azgoy—voroyvy ZCUK Series

(0 kst —(

(mzmREs= — B2A7U-—VIY by v IER
ZCUKC

O )= — .:-E‘-I*
ZCUKD

Fy TS —E E"
ZCUKQ

Oy FRE———mz S
ZCUKR

Oy R ———— sz ___‘_3}._

’ZkgimﬂﬁﬂmIEﬁﬁﬁﬂ

1 «_fiﬁﬁd)ﬁuk'ﬂ?‘a‘s i< T._?S I
LW ERELEDTEEICDNVTIEN
| §I454.55. 7 U F1I—5 /|
,41\5551%513\%— FZ2AYF,
| HBEEEERBEICDINTIZP.3 )
'~117é"”ﬁﬁ;’.£<7._3(,\ |

A /IE

OEYIEDHTL—rEIY FF1—-TDTEBIC
HEANLBNTLS S
EZ b0y ROSAHKBFIC B IEHTL—
EV)FF1—T EOBTREREG TN D
DETOTHBIIIEZANLBNTLZS Y,
D IR RENIBE. D) Y IHEANK
EWVCHOAKICBEEEZSZADENDHUETD
THEERIBNEDICTEFEL LS,

@EZ b0y RICEE: ML AN IENE SIS
LTLES WL ZBRNEEIL TROFEE
EMLVOMTTIERASES Y,

Famlis LY
Fa1—7H#E(mm) |10 |016 [220 |225 |232
s?{e}@é.r\l\)l/7 0.02|0.04(0.10/0.15|0.20
(N-m)
REZ hrOvY RERIZD—VEBEET DMRICIE.
EZhrOY RARKIKEZ T3IRARET. E
Z h>Owy RIZ NV A S IRNK D ITHTLS
TLIEE
@) 2 ERFT DRI TROBERNICTH
FFTLIZE N,

BIE# bILD
Fa1—TRE |RBRERIL M| BERS ML
(mm) (mm) N-m
210 M3 1.08+£10%
016 M4 2.45+10%
020, 925 M5 5.10+10%
232 M6 8.04+10%

sl ——
%y REEE }
sl —

— /Xy BRI —

BRI/t KR )

m FHARII-REE TSRS,

—Z

—Z

PT-u—-x

Psy—x

(e mEZE 1A UET)

g <n-|1|‘

/Ny RE@FROY 2 VI

E:**

Ttk
F 21— 7R (mm) 210 [ 216 | 020 | 025 | 032
ERRA z= ‘CU J
REEMES 1.05MPa
BEERES 0.7MPa
BEERED 0.13MPa___| 0.11MPa m
. —101kPa~0.6MPa
A=A PED +) (BZZERES0~0.6MPa) cas
- F—NAA UFHE: —10C~+70C [I=F20
REREHSURRARER AR ot teot (ampace) 02
PRy mih
FREZ b RE 50~500mm/s ‘RQ
owyay WRIZNN—o v g
2 FO— VRS DHEE o
Ov Rk OaR %D BLUNY FEERE) cam
R EESi
BRA/NY F I REE BB ES N MU

EF vV TYATDBE

BEAUTTIERLLES Y,

Ov FROEREE

I3 EERIEFOAMEL T LS ZDBR EZRIREAIZ U VI

(BAGF-E)IEHTL— IO Y FSHAR)

F1—7RE (mm)

210 [ o16

220 [ 025

[ 232

Oy RAREEEE

+0.8°

+0.5°

O
2

b
(|

XU

&5
-XO

£33 fi]

535



ZCUK series

FEIO—7S

BRY )5 ®|E- A0 Rz Oy FEY EDHF
Z hO—% (mm) 2 ~O—2% (mm)
F 21— TH4E (mm) 5 10 15 20 25 30 40 50
10 D ° ° ° D ° — —
16 D ° D ° ° ° — —
20 D ° ° ° ° ° ° °
25 D ° D ° ° ° ° °
32 D ° ° ° ° ° ° °
D)5 DEmENKR/EEH AN
F1-TRE OvFE | ZEEm EREN (MP2)
(mm) (mm) (mm?) 0.3 0.5 0.7
10 4 66.0 19.8 33 46.2
16 6 172 51.6 86 121
20 8 264 79.2 132 185
25 10 412 124 206 289
32 12 691 207 346 484

A— 24y FRGAgERNMR FO—2

{3 5E

REEVITZ (RFBLA)

AN

Q

HAEIHE

W ORFABLIR)

BAEA— k21 v FE
A—b2AvF
ER{1 D-A9[] - D-A9CIV D-M9[] - D-M9[IV D-M9CIW - D-M9IWV
1413 5 5 5
2414 10 5 10
(D) UFBRER/NY R

o O FEHmBRALDIZE
7Ny RIBZPTE Y — Z (A EZIE -0t LB & ZRA< £ E .

o /Ny FEEMMDIZE
7%y RIEZPUY—Z (/% REfE) & ZEA<EE L,

BIPZ /XY R (ZPT02~500101-B4~10) DD /3 R (ZP02~500000)
.| /Ny R (mm) . . /Ny R (mm
Eidl) 4 1 7
B \mm[Z2T4T6 8 [10]13]16]20]25[3240[50] U % 2 W&  [3Ta[6[8[10]13]16]20|25]32]40[50
0/eeee6 — — —|—|—|—|——MIX07 10 z)|elele[e|—[—|—[—|—[—|—]—
igﬂzg 6|0 0/0 e e e e —|—|—|—|—|M5x08 §gﬂzg 16 e eee— | —|—|—|——|—|—
zopuke [ 20 |—[—[—|—|e|e[e @ @ @ —[—[M6X1.0 i L& ——==lele|e|———]—|—
ZCDUKQ| 25 |—|—|— —|—|—® ® ® ®| ® M8X1.25 ZCDUKR 25 — === ||| —® ® & —|—
32 |—|—|—|—|—|—|—|®|e®|®|®|®M0xi.25 32 —— === == ===lele
SE1)ZC(D)UKR10% ZEAICABIBAE./ Y RIZZP02~08UC-X11%
TERALEST /Y REERIGFEFEDAHATT,
| FA— PRV FENE
4X@4.2
- F1-—JRE] A | B
X 10 10.3 ] 13
r 16 15 | 18
20 21 | 23
- 25 27 | 25
32 35 | 27
A
N

U

536

O




azmru—voorouyy ZCUK Series

ZA— b 24y FEERGUE (R NO—2 T2 RRHE) BLURHES

D-M9O[ 12!
D-M9O[ JW&!
D-A9[ 12!

-

FIERINT D DT ET A

D-M9[ VE!
D-MO[JWVE!
D-A9[IVE!

e 2022)

]

——

() RBERD—-AICIVDTETT .

|

(mm)

F31—7JW4E | D-A9] - D-A9CIV | D-M9[] - D-MO[IW | D-M9LIV - D-MICIWV
(mm) A B | w]/| A B |w/| A B | wW
10 125| 3 [15m|165] 75 | 25 [165] 75 | 05
16 16| 4 [205] 20| 8 [15] 20| 8 0
20 20 | 6 M5 24 | 10 0o |24 ] 10] 2
25 225| 7 6503265115 -15[265]115]-35
32 235| 8 654 275|125 25275125/ -45

@

2
A3

A1) EROEIIZSO—OIY FREICHITEAF— bR Y FORMGUBICHTDER

%F%?D%ﬁil:}jb\’(t;tﬁf 2 Ay FOEEIRREZ RO L. BEBRNET,
RPWD VA FRARRTEDIBE, ) IR EmE ) REINORG U E T,
52 hO—UEL V102 bO—UDIBE EEBE DR TA— b XA Y FAOFFLA

NP2 DA — b 2y FHERICONT DIBEDH ) F I REDKRICIT ERDME

e

KW 1 ~AmmigRE SMEIIC B E

Ul ET A= b RAYFHAERICEEYT DO BERE

AT HDBE - BEICA 2 HATT2R2TFDIBE 2T DA — N RA Y FDF >

DFER) ZREL T LS,

24) FAWO () WE(EIID-AOBDTETT,
EpEEEE (mm)
Ao haavTEL 10 o A 32
D-A9[]. ASLIV 6 9 K 125 14
S W. e Wy ¢ s |7 |

XICEZEDLOHPITHY RETDEDTIEH Y T AL (FS5DEL30%EE)

BEDREICLIRESELTDIEENHIET,

'\

537

(o]

cas

[

X[
&l

Bl

I % || <
®Z|0



ZCUK series

ZA— b 24y FH%

ZA— bRV FRIGHGE

ML THRET BN TEFRICONT

A= bhRAVFF/ET =TI ) ITEBHITE Y FATRIC
R PERBCTIEIT— b RA Y FHREETDENAHDHDTZENLL
LOBREEDTLIEE VLGB T FTETERE T IERDIBESIE.
DIV RTDBENHUEZTOTHMRD B —IL ERMU -

TLES W GHRISHBLEhEIZE 1)
D=L RREFEBLENE A — XA Y FORBEODRRE LY &

5025)% 7 — hAA v FICEET B > 5 OIS T HABICATL ﬁﬁ _5‘{%*5{

EXS
Fa1—TAE (mm) ST E Y F€ (mm) L |
10 20
16 33
20 40
25 46
32 56

=)V F#R(MU-S025) D%

[e0)
ME: 7154 MNRATVLRM, B 0 0.3mm
36 R TECC S IO G ATRET T,
BEX
BAERR /A= MR YFT () msEEs— 21w FD-AIMDHE (g
Bzt F1—TRE ) F 2 NA—2 (mm)
# (mm) 5 10 15 20 25 30 40 50
" 63 69 75 81 87 93 B —
(68) (79) @85) 91) ©7) (103)
" 103 115 127 139 151 163 ~ ~
(128) (145) (157) (169) (181) (193)
180 204 228 252 276 300 348 396
AR e 214) (244) (267) (292) (316) (340) (388) (436)
- 304 343 382 221 460 299 577 655
(358) (402) (441) (480) (519) (558) 636) (714)
32 514 574 634 694 754 814 934 1054
(587) (652) (712) (772) (832) (892) (1012) | (1132)
0 49 53 57 61 65 69
(54) 63) 67 (71) (75) (79) — -
" 79 86 93 100 107 14
(104) (116) (123) (130) (137) (144) - -
145 159 173 187 201 215 243 271
AN N e (179) (198) 212) (226) (240) (254) (282) (310)
. 259 279 299 319 339 359 399 439
(313) (338) (358) (378) (398) 418) (458) (498)
32 421 451 481 511 541 571 631 691
(494) (529) (559) (589) 619) (649) (709) (769)
L R e |
1 e e . -
1 EXRTRHAEICEEDBERA — XAV FLIMIETEA— M A Y FOBRMHAHRETT I
1 KEFRA— N AV FITI. T DA VAR5 GEH ) FI.535MI3.P.1328.1329A& TSR 2SN, 1
. X/ —=ILoO—X(INC=biEm) BIESA— M1 VF (D-FOG, FOHE) £, H W F T DT ML P. 129052 T8 B LS, 1
Lo o o o o o e e e e e e M M M M N M M M M N M N G M N M M N N N M N M N M -l

538



azmru—voorouyy ZCUK Series

BEX
FryTRE-BalLy17 ZC(D)UKC
210
F—=bRAYFAF
ii ERRATHEIPDEHR@ETE ¢ RHRDH O GEROIATH ® @
[F n I8
= B @ ;
) B AL n |
Eﬁ-_—l Ny KB e |: i
ZC(D)UKDDEE 4 -
L L -
i 1 @ g iEm D3
216~032
F— bRV FF
1l EENIDNERTAIT AR F FHOTREARITD DI D0
|t¢| AWANEE:3: 8D
ZC(D)UKDmig&
T A
LA LR Ik oy o

1Rk EB R 1R ER R
&S 2 %8 "= = 2 [ "=
1 | 2UvdFa—7 FILIZULES BE7ILYA b 13| Foin— YLy

2 Oy Rn/N—B FILIZULES SOXA—F 14| @A —

3| Fvv7T FILIZULES FILTA b 15| #—bRAYF —

4 |EXbY PIVIZOLES JOX—h 16 | O R&EwRF v b e ZuTIbAYFE
5 [ExbrOvE 2T L2 17| ER bV HRGT Y b NBR

6 | Jwa BRESHEE 18 | EXbiNwdy

7 [ 7L—+¢ FILIZULES ZulbXyE 19 [ 0w RNwE Y NBR

8 | A1 kOvY K 27 L2358 %20 | HZRT W b

9 | Fwa BRESHEE 21 | Fv v TRARTY b

10 | ABTRAFRIL b X EEHHIOX— b 22| o=y iw FEE 4R - NBR

11| ABRIHEX RS et EEHEHIOX—

12 | RETRFRIL b et ZulbxvE
o 0 LT GARE V% AV
FvyIERE

F1—JRE/BRE
FhES 210 216 220 825 232
ZCU10-PS | ZCU16-PS | ZCU20-PS | ZCU25-PS |  ZCU32-PS

/Xy F Y MB9.D. N —REBOTNETDT, EF1—TOFEBESICTFRL TS0,
XNy F Yy MUFT) =2/ T (10g) HMTBENE T,

T =2\ I DHRBIEIBEIFTEEEICTFERL TS0,

J1)—Z25%:GR-S-010(109)

539

O
:

(] ()
2| E
(7] [

[
(=]
N

b
(|

X[
&l

| [ <
%0



ZCUK series

s

Ov REE-BalLy, 7 ZC(D)UKQ
210

A= 24 Y FH

i RN ERREHDER @ & 18 AT HE IR0 E e p

r = i1 e " = % =
- A — - —r !
&:I Ny RERETY - 1 ﬂ g T | }
=P - —_—
HFEAA ZC (D)UKRDIESE A
VI ¥ L@ VT R T
216~032
F—= bR YFS
ET T 0f AR OROD Qe g QR a3 0 G0y AR D@D o R3S 20 o) 3 ondar 0% 0§
N R | PR
i iy HEY or 1 38 @ 1k
it _ e a5 b T
Ll : -]
; AVANT=E::3:40] & L— — & ”3.-:} < geT————: :
E&I ZC(D)UKRODig& | ] 7 g p— =T gl
HFEIAA A h—]
6 K Y R kO a2 % &g
B B
BS =L = fi5%Z &S E= 7E %
12U 9F31—7 FPIVIZOLEE BE7ILYA b 13 Foi— Ly
2 Oy EA/N—B PINIZOLES JOX—h 14| #a —
3Oy RAN—#FIH® | FILI-TULES 7L Ak 15| #—b2AvF —
4 [ExrY FIVIZOLES o0O4—h 16| O K&#Fv b PR ZuglbAyE
5 [Exbh>OvE 27 L 258 17 EZXbYFHRT Y b NBR
6 | Tva S MEE 18| Yo vhk R o16MDH
7| 7L—h FIVIZOLEE ZuTIbAyF 19| HRT Y b o 16MDH
8 [AM KOV E 27 VL 288 20 | ERb Ny FY NBR
9 | Tvia BiEESMEE x21 | Oy RIXvF>
10 | ABRAAHRL b EEs ] EEEHIO4A— %22 | HRT Y b
11| ABRFIEARS %54 EBeEHIOA— | 23[ 2 —NDviw FEFESR-NBR
12 | AARMARL b P54 ZugILAYE
o 5 L ANE S AV
Oy FieE
F1— T RE/EHRRE
FRES 210 [ 216 [ 220 [ 225 [ 232
CUW10D-PS | CUWI16D-PS | CUW20D-PS | CUW25D-PS | CUW32D-PS

/Xy F oy M. 2N—REBODTNEIDT, FEF1—TOFEESICTFRLTLES .
/Ny F Y MIZT) =20y 0 (10g) iSRS NE Y,

TU=2NN I DHRERBEIFTRRBICTFRELTLZE L,

J1)—25%:GR-S-010(109)

540

O
:



J ]
o = =4

sy—zworoyyy ZCUK Series

BZERAERSE: vy TREOQY REiREIR: SRl
ZC(D)UKC[F2—7mn&

210 | A ¥ 2><IZ!3 23 ERAnO#
/ 2xM5%0.8
- ik
T
e+p|-+ .
o2 L —
I?_I .'I,'.II:LH:-E_
|1a5
Maz=0r 2 HEERAHLRE
by J MExns
g o o r—
- =i - !
= Lt
s B e,
| \2x03.2>
| 7 4xeBEYEHIY
AR+ Thol-a BT =5
T4 I0—3
216~032 o CHE
2XM5X%X0.8(e32M&2x%1/8)
P i 3|
:.'_i 4 ] &
E+2R0—4
Y E 4 EPEREELE
== . Ly,
Il 1
& ] o]
”--EPE o
AxoTH 5
o e - L
T ZegWang o 1
eI YE ] /2 —

o EERLE FNEET e .

LTy T T e T s R A|A|B|C|lod|oD| E| F|FK|FL|FY |GA|GC
ZC(D)UKC16 M5X0.8 M5x0.8 5~30 11 |125( 20 [ 32| 2 | 6 | 7 | 8 | 13| 17 | 28 [F16.5 31
ZC(D)UKC20 M5%0.8 1/8 5~50 12|14 |26 40| 3 | 8 | 9 | 8 [ 16| 20|33 | 19 [33.5
ZC(D)UKC25 M5x0.8 1/8 5~50 [15.5| 18 | 32 |50 | 4 | 10 | 10 | 10 | 20 | 22 |43.5]21.5] 34
ZC(D)UKC32 1/8 1/8 5~50 |19.5]| 22 | 40 |62 | 5 |12 | 11 | 12 | 24 | 29 |51.5] 23 |34.6

B H|J|L MM |oP| Q|QA| R| s |[sA oT Y z
ZC(D)UKC16 26| 14| 5 | M5x0.8 [45] 4 | 2 | 12 |30(40)[19.5] 7.6&76.5 |15.5 | 75.5(85.5)

ZC(D)UKC20 29 [ 16| 6 [ M6x1.0 [55] 9 [4.5] 16 |36(46)| 21 | 9.3%8Y9 |19.5| 86(96)

ZC(D)UKC25 33 20| 8 |[M8x1.25|55] 9 |4.5]| 20 [40(50)| 21 | 9.3%&Y8 |24.5| 94(104) D-[]
ZC(D)UKC32 | 42 | 24 | 10 [M10x1.25/ 6.6 [13.5( 4.5 | 24 [42(52)| 22 | 11:%%11.56 |30.5| 106(116) 3
( YRHEER A — R Z2A Y FHOIBE $31)ZCUKC16-5DDISEIE. 14.5mmeE Y £, X0l

&R

-XO

il
541

O
:



ZCUK series

BZEAERE: T+ v JREQ Y RERERK: /Ny FEZET
ZC (D)UKD[Fz—7"&|-[xFO0—2]|D

210
s T, M 2x03.2@>  WEHEIE
(TP — D - K1 R 2XM5%0.8
5 [
wk it} '.'-5 | I - -
o 'j":Il: P Vil 5:
7 [ 80+30—2
[F
L W8S | REESWACT
7 eI
i . E : [ | ]

[ ¥ i ' ;
13 —F—
- m, — 1

In 7 Y2xe32B>
b B AL 4Xo6RYEH )
Lo | f+aka—% | ae3b0-—d)
L Tt R0 J
216~0232 AT
P 2XM5x0.8(83201/8)
|~ 3 | 5
T 5 = E‘ | ¥
II‘:'-:l-e! U}EL H i | 'é' I E |.I3:
MTrHE TP T E R R AL, i '—yr;J;-i|'..-|:rf"
. *E,., " ETERRACE
[} Bl eSS - [
— | .'._' Fs ﬁ—:,'_l — | IL-’EI I:!
L i gl
o — L |
= == I g5 |
A 2XoP@
'“: FlEl "AxeTHJ1)
| W] StXha— | BA4RRE-—T
n 2w O — N
=3 w3 — &

1 SO 2 NO— 2o &HE \

B TFRE R — NEERER— (mm) oA | A B C |od|eD| E F | FK | FL | FY | GA | GC
ZC(D)UKD16 M5x%0.8 M5x%0.8 5~30 5 7 120 32| 2 6 7 8 13 | 17 | 28 [EV16.5 31
ZC(D)UKD20 M5X%0.8 1/8 5~50 66| 8 | 26 |40 | 3 8 9 8 16 | 20 | 33 | 19 |33.5
ZC(D)UKD25 M5x0.8 1/8 5~50 8 | 93250 4 [10]10]10]20] 22 [43.5[21.5] 34
ZC(D)UKD32 1/8 1/8 5~50 [11.5[10.5/ 40 [ 62| 5 [ 12 [ 11 |12 [ 24| 29 |51.5] 23 [34.5

Bk H J L |eP| Q|QA| R S SA oT w Y z
ZC(D)UKD16 26 |14 5 [45] 4 [ 2 [12]30(40)[19.5] 7.6%%6.5 | 3.5 [15.5] 75.5(85.5)

ZC(D)UKD20 29116 | 6 |55| 9 |45]|16|36(46)| 21 9.3% 48 5 ]19.5| 86(96)
ZC(D)UKD25 33|20| 8 |55] 9 |45 20 |40(50)| 21 9.3%%9 5 [24.5] 94(104)
ZC(D)UKD32 42 | 24 | 10 | 6.6 |13.5|4.5| 24 | 42(52) | 22 | 11:#711.5 5 ]30.5] 106(116)

( YRTER A=AV FHDBE E1)ZCUKD16-5DDIFEIF. 14.5mmE B £T,

542

O
:



BEZRIEE

ZC(D)UKQ[Fz—7m&

J ]
o = =4

v FEEOY FEmAIA: &S U

sy—zworoyyy ZCUK Series

010 | S 2X3.258> EfsEOE 02 E T F T a—FIMNKELE ECE
2XM5x0.8 AT = THE G R L
L — L}
I i3F ;
i _--e- > ]??&: :
1 T} |
v i
g
s
|2_
(TPE N, “
i " :I@_ T
- | 1 i+ T T—
3§ .y 7| BRI I =
Blm = -E!? T
| B | | I
2X03.28>
o8 [7] “axeemysroy Ial
1":"" L o= | ¥+Rko=5 18] T+3 hif—
=l L Mi+Zad hO—5 J
016~032 EamL
2XM5X0.8(8320DH&2X 1/8)
= 1 a‘
} o E_l_ =
iy Ll =
E g |
Chdn e
r—r— - Al e 1
T —1- o] 1 bR ]
"B "il? | M 1 e
ol A - |
| I_'I 5 H
2XgPBE i
FE 1 A xegTH ) _"'
LFEL k h"F's-trg 2 e
I n C B e "_'"_-
T —

- ERHEOR 2 hO—2 & .

e TRE R — NEERER— (mm) A| A B C |od|eD| E F | FK| FL | FY | GA| GC
ZC(D)UKQ16 M5x0.8 [#2M5x0.8 5~30 11 |12.5] 20 | 32 2 6 7 8 13 | 17 | 28 EV16.5 19
ZC(D)UKQ20 M5X%0.8 M5x0.8 5~50 12114 |26 40| 3 8 9 8 16 | 20 | 33 | 19 |21.6
ZC(D)UKQ25 M5x%0.8 M5x0.8 5~50 155/ 18 | 32 | 50 | 4 10 | 10 | 10 | 20 | 22 |43.5|21.5] 22
ZC(D)UKQ32 1/8 1/8 5~50 195/ 22 40 62| 5 12 | 11 ] 12 | 24 | 29 |[51.5] 23 |22.5

Gy H|HA| J | L MM oP| Q |QA| R S SA oT Y V4
ZC(D)UKQ16 26| 5 14| 5 | M5x0.8 |45]| 4 | 2 |12]30(40)| 7.5 | 7.6:%16.5 |15.5|68.5(78.5)

ZC(D)UKQ20 29| 5 |16| 6 | M6X1.0 |55] 9 |45]|16|36(46)| 9 9.3&%8 |19.5| 79(89)

ZC(D)UKQ25 33| 5 |20 | 8 |M8x1.25|5.5| 9 [4.5|20 |40(60)| 9 9.3F%Y9 |24.5| 87(97)

ZC(D)UKQ32 42| 5 [ 24|10 |M10%x1.25/6.6(13.5(4.5]| 24 [42(52)| 10 | 113®411.5 [30.5] 99(109)

( YWTEE A= MRy FFEDIBE $E1)ZCUKQ16-5DDIBEIF. 14.5mmEBW T, E2)VT Y MIDTEEBUET,
543

O
:

[}
c
[

[
P=1
=

g

b
(|

X[
&l

>
H1m

£33 1i1

o
EZH



ZCUK series

BHZEAERE: O Y FREO Y REEFIK: /Ny REZER
ZC (D)UKR[F2—7m&|-[2+0—2]|D

210 A IR e
ALPTEE~ TR - H A M S E L 2x03.2B  EEEEIE OUERE LT o~ AT RE
2XM5X0.8 IR O Fa— T TEhes R o,
—1 . ——
m_H | e H
ZIE:_ D
K 1T , 5 M T i
I = b o t
A L ﬁ = =
=3 - L= | .| 1
- [ ! e T |
Lisl fof T ——
. 2X03.28
p = | B .T| "4xe6BH5HIY J30
— | = BEHAO—Y 5| T+IRO—S
= L TO+EH RO ]
_ ERIEETA
216~032 P 2XM5X0.8 (03202 1/8)
. 5 A
T—— et
sEEEC T ¢ (R
kit IR TR R L, =3 e |
. (G T =
i I | "=.“- —- __..rl.bq‘.'u"!lli
I =k | \otif E T T,/ /Wi
| T v ¢
o] :‘! } =% llrr_hi -\.-_EGI .._E 1 mmma
T [ -
LA e R —mmd v —
# | 2XgPiE
1 Rl L LFE| “axeTysy| Has
e~ B w'|-'f 1S alg— e Aaaka-a
- = C TErgearg—s - ol
e ——
— ERRLE 2 NO— 2 @mE
i e MEERE=T | () ¢A| A | B| C |od|oD| E| F |FK|FL |FY |GA|GC
ZC(D)UKR16 M5x0.8  [2M5x0.8 5~30 5 | 7 2032 26| 7|8 [13]17] 28165 19
ZC(D)UKR20 M5x0.8 M5%0.8 5~50 66| 8 |26 40| 3 | 8| 9 | 8 16|20 [33[19 215
ZC(D)UKR25 M5x 0.8 M5x%0.8 5~50 8 | 9 [32]50| 4 [10][10][10]20] 22 [43.5[21.5] 22
ZC(D)UKR32 1/8 1/8 5~50 [11.5/10.5/ 40 [ 62 | 5 |12 | 11 | 12 | 24 | 29 [51.5] 23 [22.5
B H|/HA| J | L |oP| Q|QA| R S SA oT w Y z
ZC(D)UKR16 26| 5 |14 5 (45| 4 | 2 |12]3040)| 7.5 | 7.6%8176.5 | 3.5[15.5/68.5(78.5)
ZC(D)UKR20 29| 5 | 16| 6 |55] 9 [45]16[36(46)| 9 9.3%%8 | 5 [19.5] 79(89)
ZC(D)UKR25 33| 5 |20| 8 55| 9 [45]20[40(50)| 9 9.3%%9 | 5 [24.5] 87(97)
ZC(D)UKR32 42| 5 [24[10[6.6]13.54.56| 24 [42(62) | 10 | 1L®Y11.56 | 5 |30.5] 99(109)

( VRTFER T — SRV FRHDFE

544

'\

7E1)ZCUKQ16-5DDIFEIF 14.5mmEB U £

E2)VTY MIDTEERBUET,



azgoy—voroyvy ZCUK Series

[Ny FEIIDIBEDTiER
Ov RERER : $RaL

F1—T7ARE:e10 F1—TAiE:616~050 —
1 El H
A 4 Yy ¢
. g By
l | Eatey
L Ha L ]
- ._FI -
S - I I ~AT e
S, Ead] w Ead]
Z B B 2[4 [ 6] 8 [10]13]16]20]25]32]40]50] 10 16]25[40] 6 [ 8 [10]13]16]20]25]32]40[50] o/ *~ F&3
oDQ 126048 79— |—|—|-|-|l- |- |- |- |-|-1-17]9/-1-1-1-1-1-1-1-
P e e fiesgsgies = = [= = [ [ [=[=| === |- 0808 = [= [ [~ [~ [~ [ | |zpTOCIC-B4
HP 365365365365 — | = | = [ = | = = === | === Bropt8 = === === |-
oDQ_[2.6/4.8 7|9 [12[15[18] = | = |- == [12[18| = |=|7 |9 [12[i5[18] = == |=|=
igg;gﬁg}g HQ__[195]195195]195|21 |21 215 — | — | = | = | = |24]25] — | — [205[205]25275[29] — | = | = | = | — | zPTOOO-B5
HP__|415/41 541 54154442425 — | — | — | — | — |45]46] — | — [425/425]4648550] — | = | = | = | =
20(0)uKcz0oPQ_| = | = | = |~ [12[15[18[23|28[35] —| —[12[18[28] —| — | - [12[15[18[22[27[34] = | =
PoD)UKGag Q[ == [—|=[21[21[s15[23[23]35 — | = [24[25|20] = | — |~ |25275[20/32533]38 — | - | zPTOIII-B6
HP | — | — | — | — |44]44 1454646465 — | — |47|48]52] — | — | — |48505|52[55556(61] — | =
oD@ | = | — | —|—|— |- |- |23]28]35[43|53| — | - [28]43] — | = |- |- | - [22|27|34]43|53
§gggﬁg§§ HQ | — | —|—|—|— |- |- |29]29295/32|33] — | — [35[425] — | — | — | — | — [385/39]44 [47.5p15 ZPTOOIC-B8
HP | — | — | —|—|—|—|—|54]5454557|58] — | = |60[675 — | — | — | — | — [635/64]69]725[765
oDQ | — | — | — | —|— |- |- |23]28]35|43|53| — | — [28]43| — | — | = |- | - |22|27|34]43]|53
P oo HQ ===~ [—[—[32[32[35/35[36] — | - [38[s55 — [ = | = | = | = [¢1542[47 0545 ZPTCICIC-B10
HP | — | —|—|—|—|—|— 646464567168 — | = 701775 — | — | — | — | — [73574]79]825865

Ay FRmRR /Ny FERER
F1—TRE:010 .

oF £ ey
‘LIE_‘*:| 8 TR cuJ
=N L M i.__|
TH ey
o T SR IR F <O5F s
AN S
VIR e Emm 2 [4 [ 6] 8 [10]13]16]20[26[32[40]50[10]16]25[40] 6 [ 8 [10]13]16[20[26[32[40[50] =/ W FEX 008
oDQ 26048/ 719 - |- |- |- 1-1- |- |-1-|-1- |- |- |- |- |- [-[-|-[-[-[-®
2 e e 10[10[10[10 = [~ [= [ [ [~ [~ [~ [~ [~ [~ [ [~ [~ [~ [ [ [~ [ === |zpouoxt  [cQ2
HP (261262626 — === = === === [=[=|[=[=[=[=[=[=
oD 26048/ 79| |= == |-1=[=[=|=[=[=[=[7(9|=[=[=[=[=[=[=[=
5283&3]2 Ha (12121212 == |=|=|=|=|=[=[=[=[=[=[13[13[=[=[=[=[=[=[=[=|zpOODO RQ
P 313113131 = = |= === === = [=|=-[32[32[= [ = === ===
2c(D)UKD20| 0P8 | = [~ [~ [~ [12[15[18] [~ [~ [~ [-Tre[18] [~ [~ [~ [12[15[18] = [~ [~ [~ [~ cam
Ze(D)UKRa0 Q=== =[12[Tali28[ = [ == == [15[16] = | = = [~ 166520 = = |= [~ |—|zp000
HP | — |- |- |- (33133385 = |= = | |- 136137 === = [37P98|41| = [= = |- |- MU
oD@ | = == |=[-[-|-23]28]35|= = |- |- (28] = |=|= |- |- |- [22|27[34| = [ =
ig%g;ﬂzggg HQ === |=|=|=|=[14[14[45 = [ = [=[=[20] = [ = [= [= [= | = [B35[24[29] = | = | zpOO0D)
HP [ — === |- |- |-[38[38185 = | = |— |- [44]— | = = |- = |- [#7548]53] = | -
o0 |- |- |- |-|-|-[-[-|-[-[4353|= |- [-[43| - |- |- |- |- [-|-|-[43]53
§g§g;ﬂ§g§§ HQ | = |||~ [ [~~~ —l8s[ies = [~ [~ [29] = [~ = [~ [~ |- || [34[38]|zpO0O00)
HP —= == == 50[51[ = [= =08 = [= [= === [= = 55695

A) /%y REIZPOUO-X1 1 FERDHTT,

[ BEETE My kaisnls1 TOsHRLET,)
Oy R&EHFY b

2, d
an)
- O
H B ! D& EE@R  |D-[]
PR /3% — NBR
BRRE [BRF1-—JNEMM] _ d H]B|]C|D B BT 1— 7P (mm) 1 D XO
NTP-010 10 M4x0.7 [2.4] 7 |8.1]6.8 WCS4x0.7 10 1.2 1.5
NTJ-015A 16 M5x0.8 | 4 | 8 |9.2[7.8 WCS5%0.8 16 1.2 125 [{@gl
NT-015A 20 M6x1.0 | 5 | 10 [11.5[9.8 WCS6X 1 20 1.2 140 _ |-XO
NT-02 25 M8x1.25] 5 | 13 [15.0[125 WCS8X1 25 1.6 165 [mw
NT-03 32 M10x1.25| 6 | 17]19.6[16.5 WCS10X1 32 1.6 180 |

ZSNC 545



	フリーマウントシリンダ/シリーズバリエーション
	標準品とオーダーメイド仕様の組合せ
	フリーマウント使用上のご注意
	CU 複動・片ロッド
	オートスイッチ取付

	CUW 複動・両ロッド
	オートスイッチ取付

	CU 単動：押出し・引込み
	オートスイッチ取付

	CUK ロッド回り止め形、複動：片ロッド
	CUKW ロッド回り止め形、複動：両ロッド
	CUK ロッド回り止め形、単動：押出し・引込み
	CU ロングストロークタイプ、複動：片ロッド
	CUK ロングストロークタイプ、ロッド回り止め形、複動：片ロッド
	エアクッション付 フリーマウントシリンダ/特長
	CU エアクッション付
	オートスイッチ取付

	製品個別注意事項
	ZCUK 真空用フリーマウントシリンダ/特長
	ZCUK 真空用フリーマウントシリンダ

